

THE

# CEYLON GOVERNMENT GAZETTE

No. 7,785 - FRIDAY, JUNE 13, 1930.

Published by Authority.

# PART II.—LEGAL.

(Separate paging is given to each Part in order that it may be filed separately.)

		•		PAGE	•			PAGE	
					Supreme Court Notices		••		
Passed Ordinances	• •	• •	••	756	~~			763	
Draft Ordinances	• •	• •	• •		Notices in Insolvency Cases			763	
List of Jurors and As	sessors	••	• •			• •		765	
List of Notaries	• •	••			Notices of Fiscals' Sales			773	
Notifications of Crimi	nal Sessio	ns of the Sup	reme		Notices in Testamentary Actions	• •	• •		
Court				<b>76</b> 3	Council of Legal Education Notices		••	-	

# DRAFT ORDINANCES.

K 27/27

# MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

No. 9 of 1876, I. 827.

An Ordinance to amend the Cattle Trespass Ordinance, 1876.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as the Cattle Trespass Amendment Ordinance, 1930.

Amendment of section 7 of the principal Ordinance. 2 Section 7 of the principal Ordinance is hereby amended by the insertion of the words " or to some irrigation headman elected or appointed under the Irrigation Ordinance, No. 45 of 1917, for the irrigation district or the area thereof within which the trespass occurred" immediately after the word "district" in the third line thereof.

Amendment of section 10 of the principal Ordinance. 3 Section 10 of the principal Ordinance is hereby amended by the substitution of the words "or irrigation headman referred to in that section" for the words "having jurisdiction in the district" in the fifth line thereof.

Amendment of section 14 of the principal Ordinance.

4 Section 14 of the principal Ordinance is hereby amended by the addition of the following proviso at the end thereof:—

"Provided also that, where the Government Agent or Police Magistrate is satisfied that trespass by stray cattle is a serious menace to crops within his province or district, and that the applicant for permission to shoot the same, being the owner of crops in the province or district, cannot reasonably afford the stamp duty required for such permission, he may dispense wholly or partially with the payment of stamp duty in respect of the permission granted, and any permission so granted and any order made thereupon shall remain in force for such period not exceeding three months from the date thereof, as the Government Agent or the Police Magistrate shall direct."

By His Excellency's command,

Colonial Secretary's Office, Colombo, May 30, 1930. F. G. TYRRELL, Acting Colonial Secretary.

# Objects and Reasons.

Clauses 2 and 3 of this Bill amend the Cattle Trespass Ordinance, 1876, so as to permit reports with regard to cattle trespass, upon which proceedings to recover damages for the trespass may be taken before a Police Court or Village Tribunal to be made by irrigation headmen, or vel-vidanes. By section 7 of the Ordinance, these reports may only be made by a police constable or local headman having jurisdiction in the district, but it is often inconvenient in a large district for

these officers to attend to such matters with the necessary despatch. It is therefore proposed that a vel-vidane shall be authorized to make a report when the trespass occurs in the irrigation district under his control.

2. Clause 4 of the Bill authorizes the Government Agent or the Police Magistrate to grant permission to shoot stray cattle for a period of three months without payment of the whole or part of the stamp duty in cases where trespass by such cattle is a serious menace to crops and the owners are too poor to pay the usual fee of Rs. 2 50 for the permission. This clause is introduced in order to deal with the situation which has arisen in certain districts where enormous damage is being done to crops by stray cattle whose owners take no care of them, and it has become necessary to take more effective steps than are possible at present to check the depredations of these animals.

Attorney-General's Chambers, Colombo, May 28, 1930. S. OBEYESEKERE, Acting Attorney-General.

T 218/26

# MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

# An Ordinance to amend the Ceylon Railway Benefit Association Ordinance, 1908.

No. 16 of 1908, II. 840.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

1 This Ordinance may be cited as the Ceylon Railway Benefit Association Amendment Ordinance, 1930, and shall come into operation on such date as may be appointed by the Governor by proclamation in the Gazette.

Short title.

2 Section 2 of the principal Ordinance is hereby amended by the insertion of the words "(hereinafter referred to as "the corporation")" immediately before the word "and" in the seventh line thereof. Amendment of section 2 of the principal Ordinance.

3 Section 3 of the principal Ordinance is hereby repealed and the following section is substituted therefor:—

Repeal of section 3 of the principal Ordinance and substitution of new section.

3 The general objects for which the corporation is constituted are hereby declared to be to promote thrift, to give relief to the members in times of sickness or distress, and ultimately, on or after the death, or the retirement, resignation or dismissal from the public service, or the withdrawal from membership, of any member, to pay to such member or to his nominee or next of kin or heirs at law, such portion of his contributions to the funds of the corporation and such donation, if any, as may be authorized by the rules of the corporation made as hereinafter provided.

General objects. Repeal of sub-section (1) of section 4 of the principal Ordinance and substitution of new sub-section.

- 4 Sub-section (1) of section 4 of the principal Ordinance is hereby repealed, and the following sub-section is substituted
  - (1) The affairs of the corporation shall, subject to the rules of the corporation made as hereinafter provided, be administered by a committee of management consisting of the following:-
    - (a) Ex officio members—
    - (i) the president of the corporation (hereinafter referred to as "the president") elected each year by the members of the corporation from among their own number at the annual general meeting of the corporation; and
    - (ii) the two senior clerks, according to the seniority list of the Ceylon Government Railway, being members of the corporation, who are employed respectively in the offices of the General Manager and the Chief Accountant of the Ceylon Government Railway, or the persons for the time being acting for them;
    - (b) Elected members—

Twelve persons elected each year by the members of the corporation from among their own number at the annual general meeting of the corporation:

Provided that a member of the corporation who is not employed in Colombo shall not be eligible for election as the president, or as a member of the committee of management.

Amendment of section 5 of the principal Ordinance,

5 Section 5 of the principal Ordinance is hereby amended by the addition of the words "and to defray out of the funds of the corporation all expenses necessary for the purposes of such appointments and administration "immediately after the word "thereof" in the seventh line thereof.

Insertion of new section 5A in the principal Ordinance.

- Secretary and Treasurer.
- The following section is hereby inserted in the principal Ordinance immediately after section 5 thereof:
  - 5A (1) The committee of management shall select a person employed in the public service for appointment to the joint office of Secretary and Treasurer of the corporation.
  - (2) The appointment of such person as Secretary and Treasurer of the corporation shall be subject to the approval of the Governor, and after such approval has been obtained, he shall be seconded for service as Secretary and Treasurer, and appointed by the said committee in that capacity on such terms and conditions as may be agreed upon from time to time between the Government and the committee.
  - (3) If at any time it is not possible in the opinion of the said committee to appoint a suitable person in the public service to the joint office of Secretary and Treasurer, a person who is not employed in the public service may be appointed by the said committee on such terms and
  - conditions as may be approved by the committee.

Repeal of section 6 of the principal Ordinance and substitution of new section therefor.

- Duties of Treasurer.
- Section 6 of the principal Ordinance is hereby repealed and the following section is substituted therefor:
  - The person appointed to the joint office of Secretary and Treasurer (in this Ordinance and in any rules made thereunder referred to as "the Secretary and Treasurer") shall receive and keep account of all the monies and funds of the corporation and shall act as Secretary of the committee of management and shall pay, subject to the provisions of section 21 (2), all claims, loans, advances and expenses authorized by the said committee. He shall also prepare and submit monthly to the said committee an account of the transactions of the corporation and generally act under the direction of the ex officio members of the said committee.

Section 8 of the principal Ordinance is hereby repealed and the following section is substituted therefor:-

(1) The president shall, where possible, preside at all meetings of the said committee, and in his absence the members present shall elect a chairman for the occasion.

(2) The president, or in his absence the chairman, shall have a casting vote in addition to his original vote.

(3) Seven members of the said committee shall form

a quorum at any meeting thereof. 9 Section 9 of the principal Ordinance is hereby amended

by the substitution of the words "this Colony of the president or any elected member, ' for the words " the colony of any member " in the first line thereof, and by the insertion of the words "without reasonable excuse" between the word "himself" and the word "from" in the third line thereof.

Section 11 of the principal Ordinance is hereby amended as follows:

(1) by the insertion of the words "commenced or" immediately before the word "ceased" in subsection 2 (c) thereof; and

(2) by the addition of the following sub-section at the end thereof :-

> (3) All members of the said association whose names are inscribed in the register shall be deemed to have been members of the corporation from the date referred to in sub-section (1).

11 Section 13 of the principal Ordinance is hereby amended by the deletion of the words "who may act as secretary or treasurer" in the fourth line thereof.

Section 15 (1) of the principal Ordinance is hereby amended by the substitution of the words "the Secretary and Treasurer" for the words "the Secretary".

13 Section 16 of the principal Ordinance is hereby repealed and the following section is substituted therefor :-

16 (1) An annual general meeting of the members of the corporation shall be held not later than the thirtyfirst day of October in each year, at which there shall be submitted a balance sheet, containing a statement of the assets and liabilities of the corporation on the preceding thirtieth day of June and an account of the income and expenditure of the corporation during the twelve months ending on the said thirtieth day of June.

(2) The said balance sheet, statement and account shall-

(a) be prepared by the Secretary and Treasurer; and

- (b) be duly examined and audited and the correctness thereof certified, prior to the annual general meeting at which the same are submitted, by one or more auditors elected for that purpose by the members of the corporation in general meeting at least three months before the said thirtieth day of June; and
- (c) be published in the Government Gazette after the annual general meeting.
- (3) If no auditor is elected under sub-section 2 (b), or if any auditor elected under that sub-section is unable to act as such through death or any other cause, or refuses or neglects to perform his duties, the committee of management may elect an auditor, who shall be deemed to have been duly elected under sub-section 2 (b).
- (4) Every auditor elected by the members of the corporation or by the committee of management shall receive such remuneration for his services as may be fixed by the members of the corporation, or by the committee, as the case may be, at the time of his election.

Amendment of section 8 of the principal Ordinance.

> Who shall preside, quorum, &e

Amendment of section 9 of the principal Ordinance.

Amendment of section 11 of the principal . Ordinance.

Amendment of section 13 of the principal Ordinance.

Amendment of section 15 (1) of the principal Ordinance.

Repeal of section 16 of the principal Ordinance and substitution of new section.

> Annual general meeting.

- (5) If no election of an auditor or auditors is made as aforesaid, the Governor may, on the application of any member of the corporation, appoint an auditor or auditors for the purpose of examining and auditing any such balance sheet, statement, and account as aforesaid, and may fix the remuneration to be paid to him or them by the corporation, and such remuneration shall be paid accordingly. Any auditor or auditors so appointed shall be deemed to have been duly elected under sub-section (2) (b).
- (6) At every such annual general meeting all business shall be transacted of which due notice has been given, and there shall also be elected the president, and the required number of members of the committee of management, who shall respectively hold office as such until the next subsequent annual general meeting.

Repeal of section 17 of the principal Ordinance and substitution of new section.

Who shall preside at general meetings.

Repeal of section 21 of the principal Ordinance and substitution of new

> Funds of the corporation how to be kept, paid cut, and invested.

- 14 Section 17 of the principal Ordinance is hereby repealed and the following section is substituted therefor:—
  - 17 The president shall, where possible, preside at all general meetings of the corporation and in his absence the members present shall elect a chairman for the occasion. The president, or in his absence the chairman, shall have a casting vote in addition to his original vote.
- 15 Section 21 of the principal Ordinance is hereby repealed, and the following section is substituted therefor:—
  - 21 (1) The funds of the corporation shall be placed in the name of the corporation at one or more of the local banks, and it shall be lawful for the committee of management from time to time to invest such part of the said funds as is not required for loans, advances and other current expenses—
    - (a) in fixed deposits in one or more of the local banks, or in Indian Government Securities, or in securities of the Government of the United Kingdom or of any British Colony including Ceylon; or
    - (b) in extraordinary loans to members of the corporation to be secured by mortgage of immovable property situated within eight miles of the municipal limits of the town of Colombo; or
    - (c) in such other manner as the Governor may from time to time approve.
  - (2) All cheques and orders against the said funds shall be signed by at least two of the following four persons:—
    - (a) the three ex officio members of the committee of management; and
    - (b) the Secretary and Treasurer of the corporation.

Amendment of section 23 of the principal Ordinance. 16 Section 23 of the principal Ordinance is hereby amended by the substitution of the words "at least two of the four persons mentioned in section 21 (2)" for the words "the president or of two members of the committee of management and of either the secretary or the treasurer" in the second, third and fourth lines thereof.

Validation of rules, &c.

- 17 (1) All rules made by the corporation and confirmed by the Governor in Executive Council under section 14 of the principal Ordinance, which purport to have been made in accordance with the provisions of that section, prior to the commencement of this Ordinance, shall be deemed to have been validly made and confirmed.
- (2) All acts, matters or things done or omitted to be done in accordance with such rules, prior to the commencement of this Ordinance, shall be deemed to have been validly done or omitted to be done.

By His Excellency's command,

Colonial Secretary's Office, Colombo, May 24, 1930.

F. G. TYRRELL, Acting Colonial Secretary.

# Objects and Reasons.

The main objects of this Bill are to reconstitute the committee of management of the Ceylon Railway Benefit Association, and to revise certain portions of Ordinance No. 16 of 1908 under which the Association came into being.

- 2. The Association exists for the purpose of enabling employees of the Railway who are members of the Association to save money by monthly contributions from their salaries, and, on their retirement or death while in the service, to receive donations out of similar contributions from other members. There are also facilities for the grant of loans and advances to members in certain circumstances.
- 3. Up to the present, the affairs of the Association have been managed by a committee of management elected annually and consisting of a President, a Secretary, and a Treasurer, as ex officio members, and also fourteen other members. The Secretary and the Treasurer are each remunerated by an annual bonus voted by the Association, and varying from year to year, but otherwise the members of the committee serve voluntarily without remuneration. However, with the rapid growth and continued prosperity of the Association, which now embraces as many as 1,550 members, the duties of the ex officio members of the committee have become too onerous for voluntary officers, who cannot reasonably be expected, in addition to their duties in the service of the Railway, to devote the necessary time to the supervision of the affairs of the Association.
- 4. In 1926 certain irregularities occurred as a result of which a clerk in the employ of the Association was prosecuted and convicted, and the affairs of the Association came directly under examination by the Government, in the course of which it was discovered that loans had been granted contrary to the rules of the Association in a few cases.
- 5. It has been decided therefore, that the system under which the Association is administered requires revision so as to minimise the possibility of such irregularities occurring in the future. A portion of this revision will be effected by this Bill and the remainder by new rules to be made under the principal Ordinance as amended by the Bill.
- 6. Clause 4 of the Bill reconstitutes the committee of management, which will in future consist of the president, elected as before, and the two senior clerks in the offices of the General Manager and the Chief Accountant of the Railway (as ex officio members), and twelve elected members. The appointment of the two senior clerks will tend to secure permanency among the ex officio members, which is desirable.
- 7. The existing offices of Secretary, and of Treasurer will be replaced by one whole-time paid officer, to be called the Secretary and Treasurer, who will be appointed by the committee (clause 6), and will be able to give the necessary time to the supervision of the affairs of the Association. The duties of this officer are set out in clause 7, and will include the preparation of monthly, instead of quarterly, accounts for the committee. He will not be a member of the committee, and clause 11 of the Bill, therefore, amends section 13 of the principal Ordinance, by omitting reference to him, leaving it open to the Association to remunerate any members of the committee and take security from them. A further consequential amendment has also been made in clause 12, and in the new section 16 (2) (a) and (6) enacted by clause 13.
- 8. Clause 15 further recasts section 21 of the principal Ordinance, which deals with the investment of surplus funds, and extends that section so as to cover the custody of all funds of the Association, and to permit the investment of surplus funds in loans to members on the security of immovable property, instead of on house property only. A new section 21 (2) is also added, requiring the signature of at least two persons for all cheques or orders on the funds, with the object of preventing the repetition of past irregularities.

- The remainder of the Bill is concerned with a number of amendments of the principal Ordinance, which are required in order to simplify interpretation (e.g., clause 2) and to assist the management of the affairs of the Association.
- 10. Clause 3 substitutes a new section for section 3 of the Ordinance, which, as it stands at present, declares in effect that the objects of the Association are the promotion of thrift, the granting of relief, and the making of certain payments and donations to members on retirement only. Rules may be made under section 14, inter alia, for the accomplishment of the objects of the Association, but rules are now in existence which cover payments to members in the case of death, resignation, dismissal and withdrawal from membership. It is therefore proposed in the new section 3 to enlarge the objects of the Association to fit the circumstances, and by clause 17 to validate such rules as have been already made and all action taken under them.
- Clause 5 adds certain words to section 5 in order to make it clear that the committee has a power to expend the funds of the Association for certain purposes. At present this is only stated indirectly in section 6, though it appears in one of the existing rules.
- 12. Clauses 8 and 14 revise sections 8 and 17, respectively, on the same lines. Section 8 is inadequate in that it refers to a Chairman, but provides no means for his election or appointment. Section 17 gives the president in general meeting a casting vote, but no original vote. The two sections are now similar, save that the quorum for general meetings is left to be provided for by rules (vide section 15(2)).
- 13. Clause 9 makes two minor amendments in section 9. which relates to vacancies in the committee of management. The first amendment is necessary because in future vacancies cannot occur in the case of two out of the three ex officio members, viz.: the two senior clerks. The second amendment is made because a similar provision already exists in the rules of the Association.
- 14. Clause 10 (1) requires the date at which a person commences to be a member of the Association to be inscribed in the register. The present section 11 (2) (b) only requires the insertion in the register of the date on which his name was inscribed as a member, but this date may not be the same as the date on which he commences to be a member, and the latter is the only date that matters.
- 15. Clause 10 (2) adds a sub-section to section 11, stating that all members of the "said Association", meaning the Association prior to its incorporation, whose names are inscribed in the register, are deemed to be members of the corporation, i.e., the Association incorporated by the Ordinance. This is not explicitly stated in the Ordinance, and appears to be necessary.
- 16. Clause 13 revises the whole of section 16 of the Ordinance. It is sometimes impossible to prepare the necessa y statement of accounts by the 30th September, and the date for the annual general meeting has, therefore, been altered to the 31st October. The new section 16 also states specifically that it is the duty of the Secretary and Treasurer to prepare the balance sheet, etc. In addition, the provisions of the existing section relating to auditors are not sufficiently explicit, and have been enlarged, and the opportunity has been taken to bring the procedure with respect to the presentation of accounts into conformity with the long standing practice of the Association in that respect.
- Clause 16 amends the provisions of section 23 of the Ordinance by requiring the same persons to be present at the affixing of the seal of the corporation as will in future be required to sign cheques and orders on the funds. present the president or two committee members and either the Secretary or the Treasurer must be present. In future it will be sufficient if two of the ex officio members, or one of those members and the Joint Secretary and Treasurer. are present.

E. St. J. Jackson, Attorney-General.

# NOTIFICATION OF CRIMINAL SESSIONS.

BY virtue of a Mandate to me directed by the Hon. the Supreme Court of the Island of Ceylon, I do hereby proclaim that a Criminal Session of the said Court for the Western Circuit will be holden at the Court-house at Hulftsdorp on Thursday, July 10, 1930, at 11 o'clock of the morning of the said day.

And I do hereby require and inform all persons concerned therein to attend at the time and place above

mentioned, and not to depart without leave asked and granted.

Fiscal's Office, Colombo, June 11, 1930. R. O. DE SARAM, for Fiscal.

# DISTRICT AND MINOR COURTS NOTICE.

# The Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924.

IT is hereby notified in terms of section 98 of the Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924, that the Village Tribunai of Three Korales and Lower Bulatgama has, with the approval of the Assistant Government Agent of the District of Kegalla of Province of Sabaragamuwa, set apart the under-mentioned building for holding the sessions of the Village Tribunal in Uduwa palata of Lower Bulatgama in the District of Kegalla:—

Vernacular Mixed School Building of Yakella in Uduwa palata.

The Kachcheri, Kegalla, June 6, 1930. W. O. STEVENS, Assistant Government Agent.

# NOTICES OF INSOLVENCY.

In the District Court of Colombo.

No. 3,992. In the matter of the insolvency of S. K. M.
Mohideen Segu Mohamado of 70, Second
Cross street, Colombo.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on June 24, 1930, for the appointment of an auditor.

By order of court, A. E. PERERA, Colombo, June 4, 1930. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,215. In the matter of the insolvency of K. A. Charles and K. A. W. de Silva, both of 1st Cross street, Pettah, Colombo.

WHEREAS K. A. Charles and K. A. W. de Silva have filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of their estate has also been filed by K. Sathasivam of Wellawatta, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said K. A. Charles and K. A. W. de Silva insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 8, 1930, and on July 22, 1930, will take place for the said insolvents to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance of which creditors are hereby required to take notice.

Ey order of court, A. E. PERERA, Colombo, June 9, 1930. for Secretary:

In the District Court of Colombo.

No. 4,216. In the matter of the insolvency of A. R. H. Ebrahim of No. 253, Main street, Colombo.

WHEREAS A. R. H. Ibrahim has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of

his estate has also been filed by Messrs. The Holland Colombo Trading Society of Fort, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said A. R. H. Ibrahim insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 15, 1930, and on July 29, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, A. E. PERERA, Colombo, June 9, 1930. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,217. In the matter of the insolvency of B. M. Adjie of Stewart street, Slave Island.

WHEREAS B. M. Adjie has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by A. S. Gulem Mohideen of Slave Island, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said B. M. Adjie insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 15, 1930, and on July 29, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, A. E. PERERA, Colombo, June 9,1930. for Secretary

No. 4,218. In the matter of the insolvency of T. Vallipuram of Gregory place, Dehiwala.

WHEREAS T. Vallipuram has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by C. Retnam of 39, New Chetty street, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said T. Vallipuram insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 15, 1930, and on July 29, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, A. E. Perera, Colombo, June 9, 1930. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,219. In the matter of the insolvency of Usoof Noor Mohamed of 3rd Cross street, Colombo.

WHEREAS U. M. Mohamed has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by K. R. Wilson of Fort, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said U. N. Mohamed insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 15, 1930, and on July 29, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, A. E. Perera, Colombo, June 9, 1930. for Secretary.

In the District Court of Kandy.

No. 1,872. In the matter of the insolvency of Ana Abdul Hamidu Lebbe of Daulagala.

WHEREAS Ana Abdul Hamidu Lebbe of Daulagula has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by Ena Hamidu Lebbe of Eladetta, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Ana Abdul Hamidu Lebbe insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 4, 1930, and on August 1, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, Gerald E. de Alwis, Kandy, June 2, 1930. Secretary.

In the District Court of Kandy.

No. 1,873. In the matter of the insolvency of Granville Edgar Theodore Jacolyn of Katugastota road, Kandy.

WHEREAS Granville Edgar Theodore Jacolyn of Katugastota road, Kandy, has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by George Victor Sirimana of Ampitiya, Kandy, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Granville Edgar Theodore Jacolyn insolvent accordingly; and that two public sittings of the court,

to wit, on July 11, 1930, and on August 15, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, Gerald E. De Alwis, Kandy, June 4, 1930. Secretary.

In the District Court of Kandy.

No. 1,874. In the matter of the insolvency of Kana Ramiah Kangany.

WHEREAS Kana Ramiah Kangany of Agalawatta, Matale, has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by Seena Packeersamy Kangany of Matale, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Kana Ramiah Kangany insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 11, 1930, and on August 15, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, GERALD E. DE ALWIS, Kandy, June 5, 1930. Secretary.

In the District Court of Kandy.

No. 1,875. In the matter of the insolvency of (1)
Suna Nawanna Ana Singaravel Chetty,
(2) Suna Nawanna Ana Appavo Chetty,
and (3) Suna Nawanna Ana Murugaiya
Chetty, carrying on business in partnership under the name, firm, and style of
Suna Nawanna Ana of 178, Colombo
street, Kandy.

WHEREAS Suna Nawanna Ana Singaravel Chetty of the firm of Suna Nawanna Ana of 178, Colombo street, Kandy, has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of the estate of the said Singaravel Chetty has also been filed by Suna Ana Sawanna Saminathan Chetty of 195, Colombo street, Kandy, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Singaravel Chetty insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on July 11, 1930, and on August 15, 1930, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, Gerald E. De Alwis, Kandy, June 6, 1930. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 613. In the matter of the insolvency of H. K. D. Jayasekera of Godakanda.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above named insolvent will take place at the sitting of this court on July 29, 1930, for examination of insolvent.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Secretary. In the District Court of Galle.

No. 631. In the matter of the insolvency of Semage Ebert Fernando of Dangedera.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent adjourned at the second sitting of this court will take place on July 2,

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Secretary.

In the District Court of Matara.

Insolvency In the matter of the insolvency of Don Luvis Hettiarachi of Ransegoda in No. 44. Matara District.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 20, 1930, for the examination of the above-named insolvent.

By order of court, R. MALALGODA, Matara, June 6, 1930. Secretary.

In the District Court of Badulla.

No. 6. In the matter of the insolvency of Vena Ana Koowenna Sena Kamsa Mohideen of Bandarawe!a.

NOTICE is hereby given that the adjourned meeting of the creditors of the above named insolvent will take place at the sitting of this court on July 9, 1930, to consider the grant of the certificate of conformity.

By order of court, B. J. ARASARATNAM, Badulla, June 6, 1930. Secretary.

In the District Court of Badulla.

No. 10. In the matter of the insolvency of A. P. A. Ahamadu Moheyadeen of Lunugala.

NOTICE is hereby given that the adjourned meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on June 27, 1930, at 9 а.м.

By order of court, B. J. ARASARATNAM Badulla, June 6, 1930 Secretary.

In the District Court of Kegalla.

In the matter of the insolvency of Idroos Insolvency Jurisdiction. Levvai Marikar Abdul Gaffoor of No. 59. Belathkohupitiya.

NOTICE is hereby given that the first sitting in the above case has been adjourned for July 3, 1930.

By order of court, L. B. CASPERSZ, Kegalla, June 6, 1930. Secretary.

FISCALS' SALES.

In the District Court of Colombo.

Edston & Co. of Colombo ...... **NA**b. 33,046. Vs.

Plaintiffs.

(1) Wellawatte Aratchige Abraham Silva, (2) Wellawatte Arachige Simon Silva, and (3) Beruwalage Simon Fernando, carrying on business under the name, style, and firm of The New Central Boot Works at Baillie street, Fort, Colombo . . Defendants.

NOTICE is hereby given that on Saturday, July 12, 1930, at 10 A.M., will be sold by public auction at 16, now 42, Baillie street, Fort, Colombo, the following movable property for the recovery of the sum of Rs. 2,163.62, with interest on Rs. 2,080 at 6 per cent. per annum from June 5, 1929, till date of decree, August 2, 1929, and thereafter on the aggregate amount of the decree at 9 per cent. per annum till payment, and costs of suit, viz. :-

2 teakwood glass almirahs

l jak almirah

3 jak showcases

l nadun table

l large wall clock

2 small showcases

2 bentwood chairs 2 walking stick stands

2 jak glass almirahs

· Do.

l jak high showcase

3 nadun armchairs

2 jak high showcases

Fiscal's Office, Colombo, June 11, 1930. 2 teakwood tables

l jak table

1 iron safe

1 Remnington typewriter

2 office round chairs

1 teakwood box

1 nadun chair

1 teakwood counter

2 footstools

150 ladies' and gentlemen's shoes

20 boxes containing ½ doz. shirts in each

> R. O. DE SARAM. Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

R. N/ Subramaniam Chetty of Sea street,

Colon Co. Plaintiff. 37/180/37,413. ⊾ Vs.

P. Arulanantham, carrying on business under the name, style, and firm of Perinpam Trading Agency, 26, New Moor street, Colombo Defendant.

NOTICE is hereby given that on Friday, July 11, 1930, at 10 A.M., will be sold by public auction at 26, New Moor street, Colombo, the following mortgaged property declared specially bound and executable under the decree entered in the above action and ordered to be sold by the order of court dated March 28, 1930, for the recovery of the sum of Rs. 949, with legal interest thereon from March 28, 1930, till payment in full, and costs of suit, viz.:-

All that stock in trade, merchandise, typewriters, stationery, books, provisions, printing press and types including thirty point borders, electric blocks, ruling. machines, composing sticks, cutters, imposing ironsurfaces, foolscap folio machines, and all other accessories, tools, implements, fittings, furniture, things and effects, nothing excepted, presently lying in premises 26, New Moor street, within the Municipality and District of Colombo, Western Province, and all the machinery, furniture, merchandise, and effets, nothing excepted, with all the estate, right, title, interest, property claim, and demand whatsoever of the defendant in, to, upon, or out of the same.

Fiscal's Office, Colombo, June 11, 1930. R. O. DE SARAM, Deputy Fiscal.

No. 33,630. Уs. H. Rasiah

Joseph, Proctor, Hulftsdorp,

Colombo ..... Defendant. NOTICE is hereby given that on Saturday, July 5, 1930, at 10 A.M., will be sold by public auction at Merton, Cotta road, Colombo, the following property for the recovery of the sum of Rs. 2,308 85, with interest on Rs. 2,192 23 at 12 per cent. per annum from July 11, 1929, to April 3, 1930, and thereafter on the aggregate amount at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs of suit and poundage, viz. :-

· 2 large jak tables 2 small jak tables 1 jak plank chair 2 jak glass almirahs 1 jak screen 2 jak chairs

1 jak dining table 2 jak tables

jak armchairs I hand sewing machine

I jak stand 2 iron safes with stands

1 jak meatsafe 1 nadun low chair nadun toilet table

l nadun almirah 4 jak almirahs

4 nadun sofas I nadun writing table

I jak table 5 teakwood G. O. H.

chairs I nadun teapoy

Fiscal's Office, Colombo, June 11, 1930. 2 foreign wood settees 1 nadun round table

4 bentwood chairs

1 nadun corner chair

1 piano

wall clock 1 large jak writing table

l jak table with small almirah 3 nadun loungers

13 large and small pictures 2 jak almirahs

I tamarind wood almirah fixed with mirror

2 teakwood glass almirahs l teakwood table with marble top

1 jak bookstand 1 jak writing table

1 nadun writing table 1 nadun chair

5 flower vases with flower plants

> R. O DE SARAM, Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

S. S. P. Suppramaniam Chetty of Sea street, .Colombo ..... Plaintiff.

No. 37,706.

 $V_8$ .

M. Owen Fernando of Kalutara, presently of Berawawala, Demaladuwa, in Salpiti korale, Colombo District ...... Defendant. NOTICE is hereby given that on Thursday, July 10, 1930, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said

defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs 4,120, together with legal interest thereon from March 27, 1930, till payment in full, and costs of suit, viz.:--

At 2 P.M.

An allotment of land called Kahatagahakanatta, 1. An allotment of land called Kahatagahakanatta, with the trees standing thereon, situated at Berawawala in the Palle pattu of Salpiti korale in the District of Colombo, Western Province; bounded on the north and north-east by the footpath, on the east by the land described in plan No. 108,898 and by Ambagahawalakanda claimed by P. Babappu and others, and on the south-east by the land described in plan Nos. 108,898 and 117,566 and the property of W. D. D. Abraham and Ambagahawalakanda claimed by P. Babappu and others on the south-west by the lands described and others, on the south-west by the lands described in plan Nos. 117,566 and 116,912, on the west by the property of D. D. Don Mogonis alias Magiris and land described in plan No. 7,811 and the footpath; containing in extent (exclusive of the footpath passing through the land) 6 acres 1 rood and 33 square perches held under deed No. 5,997 attested by M. P. Simon Dias of Moratuwa, Notary Public. Prior Registration M 216/179.

At 2.30 P.M.

2. An allotment of land called Gonamadittakanatta, with the buildings and plantations standing thereon, situated at Berawawala aforesaid; bounded on the north by land described in plan No. 78,711, on the north-east by land purchased by D. D. Geeris Appu, on the east by land described in plan No. 78,718, on the south-east by land described in plan No. 78,719, on the south by the properties of D. Don Abraham and D. D. Gamis Appu alias D. D. Geeris Appu and others, and on the west by the properties of D. D. Geeris and another and of Mr. Dias Henry and land described in plan No. 78,711; containing in extent (exclusive of the footpath passing through the land) 13 acres more or less held under deed No. 5,818 attested by the said M. P. Simon Dias, Notary Public. Prior Registration M 216/180.

Fiscal's Office, Colombo, June 11, 1930. R. O. DE SARAM, Deputy Fiscal.

Próvince.

In the District Country of Colombo.

H. J. Pappe & Co., Fort, Colombo ....... Plaintiffs.

auction at the defendant's shop at Bogawantalawage Rs. 796·13, with interest on Rs. 742·31 at 12 percent. per annum from October 19, 1928, to August 19, 1929, and thereafter on the aggregate amount at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs of action and poundage, less Rs. 300 paid on November 11, 1929, and Rs. 200 paid on January 6, 1930, and Rs. 200 paid, viz.:-

(1) 3 cases beer and 60 bottles beer

(2) cases brandy

(3) 3 cases Coates gin

(4) 12 Vinodilusto

(5) 10 bottles old Tawny port

(6) 6 bottles Burgundy (7) 5 bottles Mensenila

sherry (8) 4 bottles dry sack

(9) 2 bottlesorangebitter (10) 4 bottles angus pura

(11) 3 bottles Mařiani wine

(12) 3 bottles Vibrona wine

(13) 2 bottles rum

(14) 2 bottles Slough gin

(15) 5 bottles ginger wine

(16) 4 bottles Muscatal wine

(17) 1 bottle rum

(18) I bottle Slough gin

(19) 43 bottles spirits of wine

(20) 22 bottles syrup (21) 2 bottles cow ghee

(22) 2 bottles honey

(23) 8 bottles Stephens ink

(24) 1 rattan book stand (25) 1 school scale

(26) 1 small scale

(27) 1 stopper (28) 3 big jars beer (29) 1 bag sugar

(30) 12 bags flour (31) 1 tin cow ghee

(32) 1 big petrol lamp (33) 1 petrol lamp (2 sides)

(34) 1 petrol table lamp (35) 2 sets dinner service

(36) 64 records

(37) 1 gramophone.

(38) 1 clock

(39) 4 dozens syphons with water

(40) 2 dozens G F. cigarettes tins (41) 2 dozens N. C. cigarettes tins (42) 1 dozen Craven cigarettes tins (43) 1½ dozen Sportsman cigarettes tins (44) 1½ dozen Seal Cut cigarettes tins (45) 2 dozens white plates (46) 3 tea pots (47) 2 coffee pots (48) 1 big hanging lamp (49) 2 table lamps (50) 1 writing table (51) 3 writing tables (52) 1 round table (53) 2 revolving chairs (54) 12 arm chairs (55) 5 glass almirahs (56) 1 sideboard (57) 2 show cases (58) 2 almirahs (59) 12 brass trays (60) 8 picture frames (61) 1 hand drawn picture frame (62) I large show case (63) 4 small show cases (64) I show case (65) 1 bottle rack (67) 22 salmon tins (68) 22 sardine tins (69) 6 tins sausages (70) 6 tins herrings (71) 5 tins beef sausages (72) 3 tins hops (73) 2 sweaters (74) 12 napkins (75) 4 old plates, china (76) 1 show case (77) 10 framed pictures (78) I large box (4 apartments (79) 1 mirrer (80) 1 oblong table (81) 2 tables (82) 2 lanterns

Fiscal's Office, Kandy, June 9, 1930.

No. 39,197.

(84) I jakwood table

(85) 6 dozens chimneys

(83) 3 chairs

(86) 2½ dozens chimneys

(87) 6 frying pans (88) 3 small frying pans (89) 1 enamel slop pail

(90) 5 kitchen trays (91) 1 milk carrier

(92) 2 cheese covers

(93) 4 fruit stands (94) 1 soup•toureen with ladle

(95) 6 soup boats (96) 2 tea pots

(97) 5 water caraffes

(98) I large moon

(99) I decanter (100) 1 old stove

(101) 1 old slop pail

(102) 4 chimneys

(103) 4 meat covers (104) 3 self-weighing

scales (105) 3 cut . glass fruit dishes

(106) 3 scrubbing brushes (107) 4 banister brushes

(108) 4 whitewashing brushes

(109) 2 ratton flower stands

(110) 1 wooden egg rack (111) 1 mat toast rack

(111) I mat toast rack (112) I petrol lamp (Titus)

(113) 1 show case (round) (114) 1 chamber pot

(115) 1 wooden commode

(116) 1 deck chair

(117) 3 screens

(118) 1 canvas chair

(119) 1 hip bath

(120) 1 china stand

(121) 1 telescopic bed

(122) 1 jakwood almirah

(123) 1 show case (revolving)

(124) l shelf

(125) l jakwood wardrobe

(126) 16 brass trays

(127) 1 cash box

(128) I glass show case with stuffed birds

> A. Ranasinghe, Deputy Fiscal.

In the District Court of Kandy.

Rawanna Mana Karuppiah Pulle of Plaintiff.

Jagodage Don Simon Appuhamy of Panwila,
 Vidanehenayalagedera Mutuwa Veda Heneya

of Gurudeniya ...... Defendants.

NOTICE is hereby given that on Saturday, July 5, 1930, commencing at 12 noon, will be sold by public auction at the respective premises the following property mortgaged with the plaintiff by bond No. 5,552, dated May 2, 1928, and attested by Mr. M. B. E. Seneviratne, Notary Public of Kandy, and decreed to be sold under the decree entered in the case for the recovery of the

sum of Rs. 314 50, with legal interest thereon from March 20, 1930, till payment in full, and costs of suit and poundage, viz.:—

(1) Kekirigoda-angekumbura of 15 lahas paddy sowing in extent, situate at Napana in Udagampaha of Lower Dumbara in the District of Kandy, Central Province; and bounded on the east by ella, south by fence and weilla, west by fence, and on the north by limitary ridge.

(2) Asweddumekumbura of 1 pela paddy sowing in extent, situate as aforesaid; bounded on the east by ella, south by the limit of Thalagahawattekumbura, west by fence, and on the north by the portion given to

Ukku Menika.

(3) Kekirigoda-angegederawatta of about 1 amunam in paddy sowing extent, situate as aforesaid; bounded on the east by the fence, south by the ella of Gederawela, west by ella, and on the north by fence and the buildings

and the plantations thereon.

(4) Kaiwadantennethelabugahamulahena, now watta of 2 pelas in paddy sowing extent, situate as aforesaid; bounded on the east and south by fence, west by the limit of the chena belonging to Mudalihamy, and on the north by ditch and fence and the buildings and plantations thereon. Registered in E 211/267 to 270, Kandy, May 9, 1928, and all the right, title, interest, and claim, whatsoever of the said defendants into, upon, or out of the said several premises mortgaged by the defendant upon bond No. 5,552, dated May 2, 1928, and attested by Mr. M. B. E. Seneviratne, Notary Public.

Fiscal's Office, Kandy, June 9, 1930. A. RANASINGHE, Deputy Fiscal.

Can the Court of Requests of Matale.

Lectumanen Chetty of Matale...... Plaintiff.

No. 20,169. Vs.

Kawenna Mamma Sareem and Madunga Natchi, both of Gongawela ..... Defendants.

NOTICE is hereby given that on Thursday, July 10, 1930, at 12 noon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of the sum of Rs. 326, with legal interest on Rs. 396 from November 28, 1929, till payment in full, viz.

All that land called Wattekapuwegederawatta of about 3 chundus kurakkan sowing, situated at Gongawela in Kohonsiya pattu of Matale South, within the limits of the Matale Urban District Council; and bounded on the east by the fence of Mapulle Aracci's garden, south by mango tree and fence on the limit of garden of Lebbe Tamby, west by breadfruit tree and the limit of the garden of Pathumma and Lebbe Tamby, and on the north by ditch, together with the tiled house standing thereon.

S. D. CUMARASWAMY,
Deputy Fiscal's Office, Additional Deputy Fiscal.
Matale, June 9, 1930.

20 Ko8/-

Southern Province.

In the District Court of Matara.

D. A. Abeyratne, presently of Kataluwa .... Plaintiff.
No. 4 220. Vs.

(1) Suriya Arachchige Don Lewis of Aturaliya and another ...... Defendants.

NOTICE is hereby given that on Friday, July 18, 1930, commencing at 3.30 in the afternoon, will be

sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of a sum of Rs. 912 37, viz.:—

All the soil and trees and one-third of the cinnamon plantation of the land called Gorakagahawatta alias Beddegederawatta, situated at Aturaliya in the Gangaboda pattu of the Matara District, Southern Province; and bounded on the north and west by Minuwanwila, south by Narangahawatta, east by Gorakawitiya; and containing in extent about 3 acres.

Deputy Fiscal's Office, E. T. GOONEWARDENE, Matara, June 4, 1930. Deputy Fiscal.

In the District Court of Matara.

George Abeysundera Wirasinghe of Kadawedduwa .... Plaintiff.

No. 4,264. Vs.

Andrayas Cornelius Disanayaka Mohotti of Wehella ...... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Saturday, August 2, 1930, commencing at 3.30 in the afternoon, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant in the blowing mortgaged property for the recovery of a sun of Rs. 2,446 35, with legal interest thereon from July 5, 1929, till payment in full, viz. —

1. An undivided  $\frac{3}{4}$  parts of the soil and plantations of the divided southern  $\frac{1}{2}$  portion of the land called Paranagederawatta, situated at Wehella in the Wellaboda pattu of the Matara District, Southern Province; and bounded on the north by the remaining portion of Paranagederawatta, Tembiligahagodawatta, and Paluwatta, east by Agalaheneeoratuwa, south by minor road and Mekiliyagahawatta, and west by Bulatgamagewatta and Paluwatta; and containing in extent about 3 acres.

2. An undivided 13/96 parts of the soil and remaining fruit trees, and the planter's ½ share of the second plantation standing on the western portion and the planter's ½ share of 12 coconut trees and 3 jak trees of the new plantation, of the land called Bulatgamagewatta, situated at Wehella aforesaid; and bounded on the north by Paluwatta, east by Lolugahawatta, south by deniya, and west by Gederawatta; and containing in extent about 2 acres.

3. An undivided ½ part of the soil and plantations, save and except the planter's ½ share of the second plantation, of the land called Gudamawatta, situated at Wehella aforesaid; and bounded on the north by well and Alutwatta, east by Paluwatta, south by Denagamagewatta, and west by well; and containing in extent about 2 cares.

4. The field called Konkadumulla, situated at Wehella aforesaid, and bounded on the north and east by Mullakumbura, south by Giragahadeniya and Konewatta, and west by Berawagedepela; and containing in extent 2 pelas of paddy sowing.

Deputy Fiscal's Office, E. T. GOONEWARDENE,
Matara, June 7, 1930. Deputy Fiscal.

S. K. K. Andris of Kottagoda, Matara .... Defendant,

NOTICE is hereby given that on Saturday, August 2, 1930, commencing at 1.30 in the afternoon, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant in the

following property for the recovery of a sum of Rs. 654 68, with legal interest thereon from April 29, 1930, till payment in full, and Rs. 48:92 for costs, viz.:—

(1) An undivided a part of Liyanagewatta and all the buildings standing thereon, situated at Beliwatta in Pategama in the Wellahoda pattu of the Matara District, Southern Province; and bounded on the north by Ciciligewatta, east by Liyanagewatta, south by high road, and west by Kombugewatta; and containing in extent about 2 acres.

(2) An undivided \(\frac{1}{4}\) and \(\frac{1}{8}\) parts of Medegeammage-ruppa, situated at Beliwatta in Pategama aforesaid; and bounded on the north by Tihathmaduwewela, east by Gederawatta, south by high road, and west by Gurunnehegewatta; and containing in extent about 1 acre.

(3) An undivided 1/5 part of Gohoduwalkoratuwa, situated at Beliwatta in Pategama aforesaid; and bounded on the north by Attikkagahakoratuwa, east by Pettarekoratuwa, south by Arachchigeruppa, and west by Karabotuwawila; and containing in extent about 1 acre.

(4) An undivided 1/5 part of Attikkagahakoratuwa, situated at Beliwatta in Pategama aforesaid; and bounded on the north by Dewepadinchiwatta, east by Bastian Padinchimahakoratuwa, south by Gohoduwalekoratuwa, and west by Babapadinchiwatta; and containing in extent about ½ an acre.

Deputy Fiscal's Office, E. T. GOONEWARDENE, Matara, June 7, 1930. Deputy Fiscal.

Arthur Weerakoon of Kotawila in Matara. Defendant-

NOTICE is hereby given that on Thursday, July 17, 1930, commencing at 2 in the afternoon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of a sum of Rs. 2,874, with laterest thereon at 9 per cent. per amum from June 10, 1929, till payment in full, and costs, less Rs. 1,200:—

The land called Pinniyagodella, containing in extent about 10 acres, and situated at Kotawila in the Weligam korale of the Matara District, Southern Province; and bounded on the north by Lebima, east by land belonging to Mr. Creasy, south and west by Kolottewila.

Deputy Fiscal's Office, Matara, June 4, 1930.

E. T. GOONEWARDENE, Deputy Fiscal.

Northern Province.

Neekkilappillai Agusteenuppillai of Sillalai . Plaintiff.
No. 5,603.

Punner Sinnappody of Sillalai ..... Defendant

NOTICE is hereby given that on Monday, July 7, 1930, at 3 P.M., will be sold by public auction at the spot, the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of Rs. 60, and costs Rs. 14.75, poundage, and charges, viz.:—

A piece of land situated at Pandaittarippu in Pandaitarippu parish, Valigamam West division of the Jaffna District, Northern Province, called Pattavaddai, containing or reputed to contain in extent 26 lachams p. c.,

with share of the well lying in this land to the southern side; bounded or reputed to be bounded on the east by property of Sinnar Vaithilingam, on the north by Sand road, on the west by property of Vinayar Vaithi-lingam, and on the south by property of Murugar Arumugam and others.

Fiscal's Office, Jaffna, June 5, 1930. S. THURAIAPPAH, for Fiscal.

In the District Court of Jaffna.

No. 25,289.

Vs.

(1) Voluppillai Saravanamuttu, and (2) Annappillai, Avidow of Veluppillai of Chavakachcheri. Defendants.

NOTICE is hereby given that on Saturday, July 5, 1930, at 10 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the respective spots the right, title and interest of the said 1st defendant and life interest of the 2nd defendant in the following decreed property for the recovery of Rs. 795 60, with interest on Rs. 500 at the rate of 16 per cent. per annum from February 12, 1930, provided that such interest does not exceed Rs. 304:60, and costs reserved poundage and charges, viz. :-

1. A piece of land situated at Thanankilappu in Chavakachcheri parish, Tenmaradchi division of the Jaffna District, Northern Province, called Vadaliyadivayal, containing or reputed to contain in extent 18 lachams p. c.; bounded or reputed to be bounded on the east by road, on the north by property of Visuvanatar Thamotharampillai (presently of Thamotharampillai Sathasivam), on the west by property of Sivakamy wife of Kandiah and her brother (presently of Kathiresar Varithamby), and on the south by property of the minor children of Thambar Appukkuddy.

2. A piece of land situated at Thanankilappu as aforesaid, called Vadaliyadivayal; containing in extent 12 lachams, p. c.,; bounded or reputed to be bounded on the east by property of the 2nd defendant, on the north by property of Visuvanatar Thamotharampillai (presently of Thamotharampillai Sathasivam), on the west by road, and on the south by the property of Velachchy, widow of Thillaiampalam (presently of

Saravanamuttu Suppiah.)

Fiscal's Office. Jaffna, June 4, 1930. S. TURATYAPPAH, for Fiscal.

In the District Court of Jaffna.

Mariyaippillad widow of Peduruppillai 5/ 100W .....Plaintiff. No. 25,922. Vs.

Sosai Everes Sinnappu of Chunnagam .... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Monday, July 7, 1930, at 10 A.M., will be sold by public auction at the Jaffna esplanade, the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of Rs. 862:40, with interest on Rs. 800, at the rate of 12 per cent. per annum from February 20, 1930, until payment in full (and costs reserved), poundage, and charges, viz. :-

One Chevrolet car bearing licence No. H 842 belonging to the defendant.

Fiscal's Office,
S. Thuranappan, Jaffna, June 6, 1930.

for Fiscal.

Eastern Province.

In the District Court of Nuwara Eliya.

A. K. Shaik Mohamed Saibo of Nuwara Eliya. : Plaintiff. No. 981. Vs.

Abdul Rahaman Marikar Pattumma Nachiar of Weligama, administratrix of the estate and effects of N. E. M. Nuguthamby of Batticaloa, deceased ...... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Tuesday, July 8, 1930, commencing at 10 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs. 23,954 80, with legal interest on Rs. 23,844 50 from September 1, 1928, till payment in full, viz.:-

(1) The lands Koddady-vayal, Puliyadikudah, and Paalayadipanku, forming into one and known as Porukanmunmary, situated at Thavanaikandam in Muravodai in Koralaipattu, Batticaloa District, Eastern Province; and bounded on the north and west by the land belonging to Ponniah Vanniah and others, south by Vandil-thaaddamadu, and east by the land of U. A. Umarulevvai Hadjiar and others; in extent 63 acres, with all its rights.

(2) The land called Thikkattavaddavan, situated at Thavanaikandam in the aforesaid place; and bounded on the north by Santhi-aru, south by Vaikal, east by th ; land belonging to U. P. Karuthankandu and Vaikal, west by Santhi-aru and the land of A. Kasinbawa in

extent 15 acres with all its rights.
(3) The paddy land called Illuppayadimunmary, situated at Ottuvelikandam in the aforesaid place; and bounded on the north by the outlet of Porukanmunmarykulam south and east by Vaikal, and west by the land of T. Kandiah; in extent 21 acres, with all its rights.

(4) A piece of land called Kondayankerny, situated at Muravodai in Koralaipattu, Batticaloa, Eastern Province; and bounded on the north by the land of M. Kaather Moheyadin, south by the land of Athambawa, east by the land of A. L. Segumoheyadinbawa Markayar, and west by the land of Isumalevvaipody Hadjiar, in extent 1 acre, with all its rights.

(5) A garden situated at Navindankerny in the aforesaid place; and bounded on the north by the land belonging to V. Meeralevvai and others, south and east by Crown land, and west by the land of E. Meerasaibopody and others, in extent 4 acres, with all its rights.

Fiscal's Office, K. SOMASUNDERAM. Batticaloa, May 30, 1930. Additional Deputy Fiscal.

North-Western Province.

No IV In the District Court of Negombo.

K. R. V. K. N. Kannappa Chetty of Negombo. Plaintiff. No. 3,197.

(1) Warnakulasooriya Itchampulige William Fer-

sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property. viz. :-

(1) All that land called Nikayayawatta, situate at Urapotha in Kiniyama korale of Katugampola hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by lots Nos. 59E, 59F, 59G, 59κ, 91, 92, 93, and by Kumbukgahewews marked lot 110 in P. P. 1,424, tank bund, and a road? east by

lots 110 and 110A in P. P. 1,424, south by lots 19B and 19 in P. P. 1,425, lots 87 and 88 in P. P. 1,424 and a road, west by a road; containing in extent 31 acres 3 roods and 17 perches, excluding the road passing through the land, together with the plantations and everything thereon. Registered everything No. 384/20.

(2) An undivided ½ share of Kongahawatta, with the plantations and everything thereon, situate at Morawila in the aforesaid korale; and bounded on the north by lots 43, 29, 28, and 27 in P. P. 1,425, east by lots 27, 30, 29c, 29B, and 43 in P. P. 1,425, south by lot 43c in P. P. 1,425, west by lot 43 in P. P. 1,425; containing in extent 24 acres and 27 perches. Registered No. 392/62.

(3) All that land called Kongahahena now known as Kongahawatta and Kongahahena marked lot A, with the plantations thereon, situate at Morawila aforesaid; and bounded on the north by land mentioned in T. P. 310,628, east and south by portion called lot B of this land separated to Porolenthina Fernando and others, south and west by lot 43A in T. P. 310,628; containing in extent 14 acres 1 rood and 27 perches. Registered No. 354/191.

Amount to be levied Rs. 691.55, with interest on Rs. 500 at the rate of 18 per cent. per annum from April 5, 1929, to May 13, 1929, and thereafter at 9 per cent. per annum till payment in full, and poundage.

Fiscal's Office, Kurunegala, June 4, 1930. A. BASNAYAKE, Deputy Fiscal.

In the Additional Court of Requests, Kurunegala. S. P. R. M. Ramanadan Chetty and Subramaniyam Chetty by agent and attorney, K. N. Sockalingam Chetty of Narammala ...... Plaintiffs.

No. 5,127.

(1) Lankatileka Adicari Mudiyanselage Appuhamy of Halyale in Maurawati korale, (2) Herat Mudiyanselage Ausadahamy of ditto, (3) Hetti Arachchillage Punchappuhamy of Metiyagane in Dambadeni Udukaha korale west ...... Defendants.

NOTICE is hereby given that on Wednesday, July 2. 1930, commencing at 3 o'clock in the afternoon will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property, viz.:

...l. All that land called Innawatta of 3 lahas of kurakkan sowing extent, situate at Weuda in Dambadeni Udukaha korale west of Dambadeni hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by enderu fence of the garden of Pinsethuwa and others, east by Bulugahamulawatta, south by garden of Appusingho Appuhamy and others. west by Gansabhawa road.

All that land called Madangahamulawatta of I laha kurakkan sowing extent, situate at Weuda aforesaid; and bounded on the north by land of Thenhamy and others, east by chena of Dingiri Appu and others, south by garden of Kaluhamy, garden of Malindarahamy and others

An undivided 5/12 shares of Bulugahamulawatta of 6 seers of kurakkan sowing extent, situate at Weuda aforesaid; and bounded on the north by Millagaha-mulahena, east by land of Ukkurala, south by land of

Pinsethuwa, west by Gansabhawa road. 4. An undivided 1/12 share of Kahatagahamula-watta of 3 lahas of kurakkan sowing extent, situate at Weuda aforesaid; and bounded on the east by ditch, south by ditch, west by Innawatta, north by garden of Appuhamy.

Amount to be levied Rs. 187, with interest on Rs. 100 at 48 per cent. per annum, from September 13, 1929, to

November 22, 1929, and thereafter with legal interest on the aggregate amount till payment in full and poundage.

Fiscal's Office. Kurunegala, May 31, 1930. A. BASNAYAKE, for Fiscal.

In the District Court of Kurunegala

W. D. R. Gooneratne, administrator of the estate of W. D. A. Goonaratna of Mawatagama . . . . Plaintiff. No. 9,178

1930, commencing at 10 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property, viz.:

1. Nikagollewatta of about 10 acres in extent, situate at Welikumbura in Gandahe korale of Weudawili hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north and west by Kospotu-oya, east by Daisy Valley estate, and on the south by Deny estate; with plantations standing thereon.

2. Hitinagedarawatta of about 5 acres in extent, situate at the aforesaid village; and bounded on the north by the field of defendants, east and south by oya, west by the garden of Mr. Gunaratna; with the planta-

tions and buildings standing thereon.

3. Welikumbura of about 3 amunams of paddy sowing in extent, situate at the aforesaid village; and bounded on the north and west by the garden of Mr. Goonaratna, east and south by Hitinag darawatta of the defendant.

4. Dorakadawelekumbura of about 1 amunam of paddy sowing in extent, situate at Welikumbura aforesaid; and bounded on the north by Delgollewatta, east by Dorakadawelekumbura, south by Diniwara estate, west by the garden of Mr. Goonaratna.

5. Palkadekumbura of about 3 pelas of paddy sowing in extent, situate at the aforesaid village; and bounded on the north by Delgolla estate, east by the field of Mr. Goonaratna, south by Diniwara estate, west by Palkadekumbura.

Amount to be levied Rs. 1,697 (0, with further damages at Rs. 150 per annum from March, 1929, till plaintiff is restored to possession, and poundage.

Fiscal's Office, Kurunegala, June 4, 1930. A. BASNAYAKE, for Fiscal.

In the Court of Requests of Galle.

V. E. P. R. Periya Carpen Chetty of India by his attories Seena Chellappah of Kaluwella in Paintiff. Seena Chella No. 9,518. Vs.

(1) K. E. Dodanwela, Kumbalwella, (2) H. W. Weerasinghe, Fort, Galle .....

NOTICE is hereby given that on Wednesday, July 2, 1930, at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and life interest of the said defendants in the following property,

1. All that land called Maragahamulahena or lots A 2 and A 3 of the plan thereof, situated at Badagomuwa in Mahagalboda Megoda korale of Weudawili hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by lot A 1 of this land, by Wagollewatta, belonging to Balaya and others, east by the fence of the land belonging to Puncha and others. south by the land belonging to Mudiyanse and others,

west by lots A and A 1 of the said plan and by the field; containing in extent 3 acres and 7 perches, with the

plantations and buildings standing thereon.

2. All that land called Maragahamulahena, now garden, situated at Badagomuwa aforesaid and now marked lot A and A l in plan dated August 17, 1914, made by Mr. E. C. Daniels, Surveyor; and bounded on the north by fence of the chena of Uduma Lebbe, east by lots A 2 and A 3 of the aforesaid plan, south by lot A 3 of the said plan, west by the field claimed by Ukku Naide and by the field of Uduma Lebbe; and containing in extent 2 acres 2 roods and 28 percents.

Amount to be levied Rs. 193 04, with legal interest from February 4, 1930, and costs and poundage.

Fiscal's Office, Kurunegala, May 31, 1930. A. BASNAYAKE, for Fiscal.

Plaintiffs.

Adjest Mudiyanselage alias foldakum Setunga madiyanselage Kiri Band ex Anagelifibi Medagoda in Dambadeni Udukaha korale west . . . Defendant. NOTLCH is hereby given that on Saturday, July 5, commencing at 10 o'clock in the forenoon, will be sold

by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following properties mortgaged with the plaintiffs by bond No. 923 dated June 2, 1927, and attested by F. F. J. Edirisinghe, Notary Public, and declared specially bound and executable under the decree dated October 24, 1929. entered in the above action and ordered to be sold by the order of court dated May 23, 1930, for the recovery of the sum of Rs. 7,000, being or principal and costs, interest at 24 per cent. per annum from June 2,01927, till October 24, 1929, and thereafter on the aggregate amount at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs and poundage:

1. All that land called Kotuwekumbura, containing 2 pelas paddy sowing extent, and the adjoining Kotuwekumburawatta, containing 2 seers kurakkan sowing extent, which now form one property, and situate at Digandeniya in Dambadeni Udukaha korale west of Dambadeni hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by the field and pillewa belonging to Nanhamy and others, on the east by field belonging to Hetu Etana and others, south by the garden of Unguhamy and Mudalihamy, west by the field of Ganitha. Registered

No. F 297/35

2. An undivided 1 part or share of the land called Bilingahamulawatta, containing 1 laha kurakkan sowing extent, situate at Ihalamedagoda in the aforesaid korale; and bounded on the north by the garden of Bandirala, east by the garden of John Appuhamy and others, south by the garden of Mudalihamy Vidane, west by field. F 292/179.

3. An undivided ½ share of the land called Kosgahakumbura, containing 6 seers kurakkan sowing extent, and Boralagodawatta, containing 4 seers kurakkan sowing extent, which now form one property, and situated at Pahalamedagoda in the aforesaid korale; and bounded on the north by the field and the garden of the late Mudalihamy Vidane, east by the garden of Dingiri-menika, south by the field of Bandirala and garden of Dingiri Menika, west by garden of Ran Menika. F 297/36.

All that allotment of land called Medakumbura, containing about 2 pelas paddy sowing extent, situate at Pahalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by the field of Ukkuhamy, east by the land, which

once belonged to Appu and now belonging to Menuhamy, south by Koswatteralagekumbura, west by Pansalwatta and the part of the end of the garden belonging to Hetuhamy. F297/37.

5. All that land called Ebelagaspitiyebulugahamulahena now garden, containing about 3 lahas kurakkan sowing, situate at Pahalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by garden of Kapuruhamy Arachila, east by the garden of Menikrala and Pansalwatta, south by the garden of Menikhamy, west by

 $\mathbf{F} \ 297/38.$ Pansalehena.

6. All that allotment of land called Nitullagahakumbura, containing 2 pelas paddy sowing extent, Boralugcdewatta, containing 2 lahas kurakkan sowing extent, and Meegahamulawatta, containing about 2 pelas kurakkan sowing extent, which are contiguous to each other and now form one property, and situate at Ihalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by the land Boralugodehena and field belonging to Pansala and the garden of Appuhamy, east by the chena of Appuhamy Aratchila, south by the field and pillewa belonging to Somawathie and Appuhamy's garden, west by Ebelagaspitiyabulugahamulahena. F 297/39.

7. An undivided  $\frac{1}{3}$  part or share of the land called Kadunberiyagahamu'awatta, containing in extent 6 lahas kurakkan sowing, and situated at Ihalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by the gardon of Sitta, east by the garden of Appuhamy Artchi, south by the garden of Keekaru Aratchila and others, west by

Pansaihena. F 297/40.

8. All that allotment of land called Attikkagahamulawatta, containing about 1 laha kurakkan sowing, and situated at Medagoda aforesaid; and bounded on the north by the fence of the garden of Ungurala Korale Aratchila and the fence of the garden of Punchappu, east by fence of the garden of Menikrala Vidane, south by dewata, west by fence of the garden belonging to the temple. F 297/41.

9. All that land called Kahatagahakumbura, containing 1 pela paddy sowing extent, situated at Pahalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by the limitary ridge of Pinkumbura, east by ela, south by the limitary ridge of the field belonging to Kirimenika and Menikhamy, west by the fence of the garden of Babappu.

246/129

10. An undivided \( \frac{1}{3} \) part or share of the land called Meegahamulawatta, containing 3 lahas kurakkan sowing extent, and the entirety of the adjoining Wewliyadda, containing in extent I pela paddy sowing, which now form one property, and situate at Pahalamedagoda aforesaid; and bounded on the north by Pinkumbura, east by chena belonging to the temple, south by garden of Pina and the lands belonging to others, west by fence of the garden of Appuhamy late Aratchila.

11. All that allotment of land called Boralugodehitinawatta, containing in extent 2 lahas kurakkan sowing extent, situated at Pahalamedagoda aforesaid and bounded on the north by the garden of Unguhamy and Bandirala Aratchila, east by fence of the garden of Ausadahamy and others, south by the garden of Appuhamy, west by field with all the plantations and

buildings thereon. F 246/131.

12. All that Pankotuwemedipillewa, situated at Ihalamedagoda aforesaid, containing in extent about 3 seers of kurakkan sowing; and bounded on the north by field of Appuhamy and others, east by pillewa of Dingirimenika, south by pillewa of Hetuhamy and ela, west by wekanda (tank bund). F 297/43.

13. An undivided ½ part or share towards the west of Hittarakotuwanugawelagawawatta, situated Ihalamedagoda aforesaid, and containing in extent 2 lahas of kurakkan sowing extent; and bounded on the north by garden of John Banda and others, east by ditch of a portion of the same land of Kirihamy Aratchi and others, south by the garden of Ukku Banda Lekama,

west by the garden of Mudalihamy Vidane. F 292/180 An undivided 1 part or share of all that land called Wewagawahena, containing 1 timba kurakkan sowing in extent, situate at Ranmutugala in the aforesaid korale; and bounded on the north by ela, east by tank, south by chena of Punchimenika, west by the chena of Punchimenika. F 269/300.

An undivided 1 part or share of all that land called Ketakalagahamulahena, containing in extent 2 lahas kurakkan, situated at Ranmutugala aforesaid; and bounded on the north by the garden belonging to the estate of Menika and others, east by the land of Menika and others, south by land of Mudiyanse and others, west by the land of Appuhamy and others. F 297/44.

An undivided ½ part or share of all that land called Wellangollehena, containing in extent 8 lahas of kurakkan sowing; and bounded on the north by the chena of Punchirala late Aratchila, east by the garden belonging to the estate of Menika, south by the land belonging to Appuhamy, west by the chena of Mudiyanse and others, situate at Ranmutugala aforesaid.

17. An undivided  $\frac{1}{2}$  share of all that land called Meetanwewakumbura, containing in extent 3 pelas paddy sowing, situate at Ranmutugala aforesaid; and bounded on the north by field of estate of Ukku Banda Korala, east by the field of Appuwa, south by field of Ranmenika and others, west by the land of Mudalihamy Korala and others. F 292/182.

18. An undivided ½ part or share of all that land called Lindagawawatta alias Innawatta, containing in extent 1 seer kurakkan sowing, situated at Kiulgalla in Udukaha korale west aforesaid; and bounded on the north by the land of Punchappuhamy, east by Gansabhawa road, south by Kosgahamulawatta, west by the land of Bandappu and others. F 189/186

19. An undivided ½ part or share of Kosgahakumbura watta, containing in extent I kuruni kurakkan sowing, situated at Medagoda in the aforesaid korale; and bounded on the north by the land of Wakunuwala Appuhamy, east by the field, south by Paranawatta of Appuhamy and others, west by field. F 261/273.

20. All that land called Etambagahamulawatta, containing in extent ½ seer kurakkan sowing, situate at Medagoda aforesaid; and bounded on the north by field, east by the land of Medagoda temple and others, south by Gansabhawa road, west by field.

21. All that allotment of land called Kochchigalehena now garden, situated at Medagoda aforesaid, containing in extent 2 kurunies kurakkan sowing; and bounded on the north by the land of Ranhamy, east by the land of Appuhamy, south by the land of Ranhamy, west by the land called Jarmanwatta. F 261/275.

Fiscal's Office, Kurunegala, June 9, 1930. A. BASNAYAKE, Deputy Fiscal.

In the District Court of Puttalam.

P. R. L. V. Nagappa Chetty of Puttalam . . . . Plaintiff. No. 4,109. Vs.

Ben Kanakasundra Proctor, Puttalam .... Defendant. NOTICE is hereby given that on Tuesday, July 8, 1930, at 10 A.M., will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the defendant

in the following property.

Out of the portion of land called Maduadykany, situate at Poles road, Puttalam town, Puttalam Gravets, Puttalam District, North-Western Province, forming 2 blocks and depicted in survey plan No. 184 made by M. Thambidurai, Surveyor, a divided portion on the south consisting of ½ share of No. 3 block and the whole of No. 4 block in extent 2 roods and 26 perches; and bounded on the north by the adjoining portion belonging to V. M. Anthonipillai, east by

Poles road, south by the adjoining belonging to Nagoor Pitche Hamido Ossen, and west by lane. The entirety within these boundaries including building standing

Amount of writ Rs. 655 69, with interest at 1½ per cent. from December 3, 1929 to February 21, 1930, and thereafter at 9 per cent. till payment in full, costs and poundage.

Deputy Fiscal's Office, Puttalam, June 6, 1930. H. E. PERIES, Deputy Fiscal.

Province of Uva.

In the District Court of Anuradhapura. S. M. Pasurathy of Anuradhapura ...... Plaintiff. No. 1,429. Vs.

S. K. Masthan of Anuradhapura ...... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Taesday, July 8, 1930, at 4 P.M. in the afternoon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs.  $731 \cdot 61\frac{1}{2}$ :

An undivided one-half share of all that allotment of land bearing assessment No. 114, being the northern portion of lot No. 1,021 delineated in title plan No. 128,818 situated at Kurunegala road in the town of Anuradhapura of the Anuradhapura District of the North-Central Province; which allotment of land contains in extent 33 perches; and is bounded on the north by the property of V. Ramaswamy, east by Kurunegala road, south by the property of the heirs of S. Sellammah, west by Peacock lane and the boutique standing thereon.

Fiscal's Office, Anuradhapura, June 7, 1930. W. S. Joseph, for Fiscal.

Province of Sabaragamuwa.

B. Phillips of Rosmead place in Colombo, carrying on business in the National Bank buildings, Colombo, under the name, style, and firm of H. B. Phillips and Company..... Plaintiff. No. 35,992. Vs.

Owen Bernard Wijevesekera of Staples street in Colombo, carrying on business in Colombo, under the name, style, and firm of Wijesekera and Company ..... ...Defendant.

NOTICE is hereby given that on July 5, 1930, at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property, viz: :-

Sale on July 5, 1930, at 2 P.M.

An allotment of land called Gadadessa Estate or Pinnagollewatta, situated in the village Balatgomuwa in Tumpalata pattu east of Paranakuru korale in the District of Kegalla of the Province of Sabaragamuwa; and bounded on the north by land described in title plan No. 111,211, on the east by lands described in title plans Nos. 111,211 and 43,525, on the south by Kaludiewala-ela and Bukanda-oya, and on the west by land described in title plan No. 331,893, Gampolayayapillewa claimed by D. Lapaya and Puwakgolle-ela; containing in extent 14 acres 3 roods and 20 perches, according to the survey and description bearing No. 374,677 dated March 8, 1926, and authenticated by A. H. G. Dawson, Esq., Acting Surveyor-General.

For the recovery of the sum of Rs. 7,832, with interest thereon at 9 per cent. per annum from November 18, 1929, till February 6, 1930, and thereafter on the aggregate amount at 9 per cent. per annum till payment,

in full.

Deputy Fiscal's Office, S. DE SILVA, Kegalla, June 9, 1930. Additional Deputy Fiscal.

### **TESTAMENTARY** ACTIONS. NOTICES IN

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testa-Jurisdiction. ment of Amerasinghage Amis Perera of No. 4,968. Malay Hotel, 51 and 53, Hospital street, Fort, Colombo, deceased.

THIS matter control on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 29, 1930, in the presence of Mr. M. D. Goonetilleka, Proctor, on the part of the peritioner above named; and the affidavits (1) of the said peritioner dated January 23, 1930, and (2) of one of the attesting witnesses also dated January 23, 1930, having been read

It is ordered that the last will of Amerasinghage Amis Perera, deceased, of which the original has been produced and is new deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioner, as brother of the abovenamed deceased, is entitled to have letters of administration, with copy of the said will annexed, issued to him, unless any person or persons interested shall, on or before July 3, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 29, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Alboruge Teamon Dabare\of Galkissa, Jurisdiction. No. 5,032. deceased.

Alboruge Albin Dabare of Galkissa ..... Petitioner:

(1) Alboruge Harry Dabare, (2) ditto Simon Dabare, (3) ditto Lilly Dabare, (4) ditto Hendrick de Alwis

on the part of the petitioner above named, and the affidavit of the said petitioner dated March 22, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as a step-brother of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before May 29, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 28, 1930.

O. L. DE KRETSER. District Judge.

The date for showing cause is extended to June 26,

May 29, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge. In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 5,051.
In the Matter of the Intestate Estate
of Haputantrige Don Franciscu of
Mampe in the Palle pattu of Salpiti korale, deceased.

Haputantrige Don Charles Wijewanda of Mampe aforesaid ...... Petitioner.

 $\mathbf{And}$ (1) Ranasinghege Dona Mango Mona of Mampe, (2) Haputantrige Dona Jane Nona and ler husband (3) Masinghege Levis Verera, both of Siyambalagoda in the Udugaha pattu of Salpiti korale, (4) Weeratunga atchige Samalinde Costa, (5) ditto Andris de Costa, both minors appearing by their guardian ad litem (6) Weeratunga atchige Nepsius de Costa, all of Kalubowila in the Palle pattu of Salpiti korale . . . . . . . . . . Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on April 9, 1930, in the presence of Mr. F. J. Boteju, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated March 26, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as son of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

April 9, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

*Y*estamentary Jurisdiction. No. 5,076.

In the Matter of the Intestate Estate of Illandaripedige Podda of Radawadunna in Bhat Vdugaha pattu of Siyane kerale, deseased.

of Radawaddine Yodapėdige aforesaid . . . . ..... Petitioner.

... Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 14, 1930, in the presence of Mr. W. C. L. Perera, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated April 30, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to her, unless the respondents above named or any other person interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 14, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

Order Nisi.

etamentary urisdiction. No. 5,077.

In the Matter of the Intestate Estate of Ranathunga. Appuhamillage Don Belenis Appuhamy of Udanapitigama in the Gangaboda pater of Siyane korale, deceased.

Ranathunga Appuha illage Don James Appuhamy of Udamapitigalia aforesaid ...... Petitioner.

(1) Nawagon wage Leonora Perera, (2) Ranathunga Appuhamillage Don Paulis Appuhamy, (3) ditto Wilson Appuhamy, (4) ditto Don Suwaris Abpulany, (5) ditto Dona Olisa Hamine, all of Udana aitigama aforesaid, (6) Rev. Somalankara of the Alphaist Temple, Telangama, (7) Ranathunga Appulam lage Dona Mai Nona Hamine Telangama Talangama ...... Respondents.

THIS matter coming on far disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 14, 1930, in the presence of Mr. J. Rowland Perera, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 5, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as eldest son of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 14, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. Henry Liveris Perera of Bellantara in the No. 5,083. Palle pattu of Salpiti korale, deceased.

colarization Perera of Bellantara aforesaid . Petitioner. 1) Margaret Wijesuri, 4, wife of (2) Don Alwis Wijesuriya, both of Renadure, (3) Annie Matilda Pieris, wife of (4) Lammuge James Pieris, both of Kadugannaws, (5) Georgina Leslie Pieris, wife of (6) Handabahgodage Rahulas Peris of Weralupe, Ratnabura (7), Cevil Theodole Perera of Colpetty in Calondole (5) michan reames Pieris of Nickepe, (9) Cecilia Grace Amarsiaghe, wife of (10) Walter Perera Amarsiaghe of Bellanwila, (11) Henry Gionel Pelera of Bellanwila, (12) Arther Alfred Perera, (13) William Walter Perera of Nuwara Eliya, (14) Claude Gilbert Perera of Bellanwila, (15) Gertrude Nandawathie Perera (minor), (16) Kamalawathie Perera (minor), all of Bellanwila, appearing by their guardian ad litem the 8th respected 

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 16, 1930, in the presence of Mr. T. H. Gooneratne, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 13, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued

to her, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 16, 1930.

G. С. Тнамвуай 🤾 District Judge

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary 1 Jurisdiction No. 5,085.

In the Matter of the Intestate Estate of Aboobucker Lebbe Abdul Kuthdoos of Jifryy Valla, Clafford place, Bambala-pitiya, in Colombo, deceased.

Saibo Tamby Abdul Wahilloo Pendennis avenue, Colpetty, in Colomba . . . . . . . . . Petitioner

And

(1) Saibo Tarroy Noor Narsiha, (2) Abdul Kuthdoos Mohamed Jiffry, (3) ditto Ahmed Athas, (4) ditto Mohamed Hissain, (5) Cader Candu Saibo Tamby, all of Clifford place, Bambalapitiya . . . . Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 19, 1930, in the presence of Mr. A. M. Mohamed, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 17, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner, be and he is hereby declared entitled, as brother-in-law of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 26, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 19, 1930.

G. С. Тнамвуан District Judge

In the District Court of Colombo. Order Nisi.

In the Matter of the Intestate Estate estamentary of Maggonage Charles Fernando of Jurisdiction. No. 5,088

Colpetty, deceased.

e Radia Rernando of CólPetitioner. Armanda Hewage petty ( And -

(1) Magginage Dora Fernando, (2) ditto Cyril Fernando, (3) ditto Dolly Fernando, and her husband (4) P. B. Niyangoda, (5) Maggonage Hemapala, all of Colpetty in Colombo . . Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 20, 1930, in the presence of Mr. A. Mivanapalana, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 16, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration to his state issued to her, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 20, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testament of Cyril Walwin Joseph of Jurisdiction. Colombo, deceased. No. 5,089.

Nena Helen Joseph of Colombo ...... Petitioner.

THIS matter coming on for disposal perfore G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Golombs, of May 20, 1930, in the presence of Messry de Vos and Gratiaen, Proctors, on the part of the petitioner above named; and the affidavits (1) of the said petitioner dated May 14, 1930, and (2) of the atterting notary also dated May 14, 1930, having been read:

It is ordered that the last will of Cyril Walwin Joseph, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioner is the executrix named in the said will and that she is entitled to have probate thereof issued to her accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 20, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

Order Nisi.

Testamentary In the Macter of the Intestate Estate of Kudellege Girigoris Fernando, Jurisdiction. No. 5,093. deceased.

Dewagirige Missie Fernando of Dewalapola in Dasiya pattu of Alutkuru korale f. . . . . Petitioner.

(1) Kudollege Signan Fernando of Colombo, (2) ditto Elias Fernando of Dewaiapola, (3) ditto Batcho Fernando, wife of (4) Maggonage Manuel Fer-nando of Wellampitiya, (5) Kudellege Pesona Fernando, wife of (6) Ratnapuli Dingori of Kotahena, (7) Kudellege Catherina Fernando, wife of (8) Wewiyage James Fernando of Gal-kapanawatta, (9) Kudellege Cecilia Fernando, wife of (10) Dewagirige Darmasena Fernando, (11) Kudellege Yase Fernando, wife of (12) Katuwapitiyage Cornel's Fernando, (13) Rajasiriĝe Rosaline Fernando, (14) Biyagamage Leon Fernando, husband of (15) Kudellege Isabella Fer- $(\mathbf{deceased})$ ; (16) Biyagamage Wilson Fernando and (17) ditto Matilda-Fernando, both minors, (18) Kudellege Francina Fernando, (19) ditto Charles Fernando, (20) ditto Asline Fernando, and (21) ditto Noris Fernando, both minors, all off.

Wellampitiya in Colombo .... Respondents

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 20, 1930, in the presence of Messrs. Weerasinghe & Abeyaratne, Proctors, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated April 2, 1930, having been read

It is ordered that he petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration of his estate issued to her, unless the respondents above named or any other

person or persons interested shall, on or before June 26 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 20, 1930

G. С. Тнамвуан, District Judge.

In the District Court of Chombo.

Order Nisi

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of A. Ahamed Sally of New Moor street. Jurisdiction. No. 5,097. in Colombo, deceased.

Nadan of 45, Armou Awanna Gnapragasa street in Colombo

(1) Rahima Umma, (2) A. S. Abdul Hassen, (3) Subbra Umma, (4) Salha Umma, (5) Perikina Umma, (6) Sithi Umma, (7) Sathuna, (8) Amsa Umma,

(9) Hassena Umma, (10) Sally, son-in-law, and

(11) Salim, son-in-law, all of New Moor street in Colombo ...... Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 22, 1930, in the presence of Mr. N. Sarawanamuttu, Proctor,

on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said intimer dated May 21, 1930:

It is ordered that Mr. P. H. de Kretser, Secretary of the District Court of Colombo, be and he is hereby declared entitled to have retreated of administration to the estate of the above named secessed issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before July 3, 1930, show sufficient cause to the satisfacction of this court to the contrary.

May 22, 1930.

G. С. Тнамвуан, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testament of Panavannage John Fernando Jurisdiction. No. 5,105. of Ferguson's road, Mattakkuliya, Colombo, deceased.

Percy Hugh de Kretser, Secretary of the District ... Petitioner.

THIS matter coming on the disposal before G. C. Thambyah, Usq. District Pudge of Colombo, on May 26, 1930, in the presence of Mr. S. R. Ameresekere, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavits (1) of the said petitioner dated April 11, 1930, and (2) of the attesting notary dated May 22, 1930, having been read

It is ordered that the last will of Panavannage John Fernando, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved said it is further declared that the petitioner is the executor named in the said will, and that he is entitled to have probate thereof issued to him accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

> G. C. THAMBYAH; District Judge.

May 26, 1930.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. M. S. Narayanapillai of Jourth Cross No. 5,109. street, Pettah, Colombo, Veceased. Mayakootha Pillai, son of Narayanapillai of Sayapuram, Tinnevelly District Soin India...Petitioner. THIS matter coming on Or disposal before G. C.

Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 27, 1930, in the presence of Mr. R. Mahadeva, Prester, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 12, 1930, having been read: having been read

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as father of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless any person or persons interested shall, on or before July 3, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 27, 1930.

САС. Тнамвуан, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 5,110
In the Matter of the Last Will and Testament of the late Vattorutantrige Aron
Fernando of Angulana in Moratuwa,
deceased.

deceased.

(2) Mandadige Sylvestra Farnando and (2) Wedage

Don Bastan, both of Angulana, in Moratuwa.. / . . . . Petitioners.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 27, 1930, in the presence of Mr. R. W. Perera, Proctor, on the part of the petitioners above named; and the affidavits (1) of the said petitioners dated May 24, 1930, and (2) of the attesting witnesses dated May 21, 1930, having been read:

It is ordered that the last will of Wattorutantrige Aron Fernando, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioners are the executors named in the said will, and that they are entitled to have probate thereof issued to them accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

G. С. Тнамвуан, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Testamentary Jurisdiction. No. 5,126.

Order Nisi In the Matter Arche Last Will and Testament and Codicils of Villiers Alexander willius of 41, Wickham Avenue, Bexhill-on-Sea in the County of Stask, but late of Colombo, Ceylon deceased.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on June 5, 1930, in the presence of Mr. Joseph Francis Martyn of Colombo, Proctor, on the part of the petitioner, Mr. William Kevitt Smyth Hughes of Colombo; and the affidavit of the said petitioner dated May 29, 1930,

exemplification of probate of the will and codicils of the above-named deceased, power of attorney in favour of the petitioner, and Supreme Court's order dated May 23, 1930, having been read:

It is ordered that the will of the said deceased dated February 27, 1926, and 3 codicils thereto dated respectively, October 29, 1926, November 15, 1927, and December 20, 1929, of which an exemplification of probate has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the said petitioner is the attorney of one of the Colonial executors named in the said will, and that he is criticled to have letters of administration, with copies of the said will-and codicils annexed, issued to him accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 5, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo. Order Nisi.

Testamentary

In the Matter of the Last Will and Jurisdiction. Testament and Codicil of Gerard Christian, C.B., C.I.E., D.S.O., a Brigadier General (Retired), in His Majesty Army, of 29, Moore street, Gadogan Gardens, in the County of No. 5,127. Kondon, deceased.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambral, Esq., District Judge of Golombo, on June 5, 1930, in the presence of Mr. Joseph Francis Martin of Colombo, Proctor, on the part of the petrioner, Mr. Geoffrey Thomas Hale of Colombo; and the affidavit of the said petitioner dated May 30, 1930, exemplification of probate of the will and codicil of the above-named deceased, power of attorney in favour of the petitioner, and Supreme Court's order dated May 19, 1930, having been read:

It is ordered that the will of the said deceased dated January 27, 1927, and a codicil thereto dated January 17, 1929, of which an exemplification of probate has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the said petitioner is the afforney of the sole executrix named in the said will, and that he is entitled to have letters of administration, with a copy of the said will and codicil annexed, issued to him accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 5, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo. Order Nisi declaring Will projed.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testament or Thast Disposition and Settlement of Mary Jane Anderson or Anderson, the of 38, Carden place, Abd den Scotland, widow, deceased. Jurisdiction. No. 5,130.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on June 9, 1930, in the presence of James F. van Langenberg, Esq., Proctor, on the part of the petitioner, Stanley Frederick de Saram; and (1) the affidavit of the said petitioner dated June 6, 1930, (2) the power of attorney dated April 12, 1930, and (3) the order of the Supreme Court dated May 29, 1930, having been read: It is ordered that the will of the said Mary Jane Anderson or Anderson, deceased, dated February 28, 1920, a certified copy of which under the seal of the Commissary Court of Aberdeenshire has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the said Stanley Frederick de Saram is the attorney in Ceylon of the surviving executor named in the said will, and that he is entitled to have letters of administration with will annexed) issued to him accordingly, unless any person of persons interested shall, on or before June 19, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 9, 1930.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Negombo.

Order Nisi.

Testamentary Jurisdiction. No. 2,743. In the Matter of the Intestate Estate of Ranatunga Aratchige Dona Rosaline Perera Hamine of Katuwellegama, deceased.

Between
Senarat Dassanaike Appubamilla James Perera
Appuhamy of Katuwella Perera
Petitioner.

THIS matter coming on for disposal before M. H. Kantawala, Esq., District Judge of Negombo, on May 6, 1930, in the presence of Mr. E. R. Samarasekera, Proctor, on the part of the petitioner—and the said petition and affidavit of the said petitioner dated May, 6, 1930, and April 30, 1930, respectively, having been velocity.

It is ordered that the said petitioner be and he is hereby declared entitled as the husband of the above-named deceased, to have lefters of administration to the said estate issued to him accordingly, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before June 2, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

M. H. Wantawala, -District Judge.

May 6, 1930.

Time for showing cause is extended to June 19, 1930.

M. H. KANTAWALA, District Judge.

June 2, 1930.

In the District Court of Kalutara.

Older Nisi declar put Will proved.

nentary In the Matter of the Last Will an

Testamentary
Jurisdiction.
No. 2,279.

This paties are the fatter of the Last Will and Testament of the late Estate Ranasinghe, deceased of Angangoda in Paiyagala.

THIS action coming on for disposal before N. M. Bharucha, Esq., District Judge of Kalutara, on February 3, 1930, in the presence of Mr. S. L. de Silva, Proctor, on the part of the petitioner, Sophia Serah Ranasinghe of Angangoda in Paiyagala; and the affidavit of the said petitioner dated August 4, 1929, having been read.

It is ordered that the will of Esther Ranasinghe, deceased, dated October 28, 1928, and now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved,

unless any person or persons interested shall, on or before March 17, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said Sophia Serah Ranasinghe is the executrix named in the said will, and that she is entitled to have probate of the same issued to her accordingly, with copy of the will annexed, unless any person or persons interested shall, on or before March 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this count to the contrary.

February 3, 1930.

N. M. BHARUCHA,
District Judge.

Time for showing cause against this Order Nisi extended till April 30, 1930.

N. M. Bharucha,

Time for showing cause against this Order Nisi extended till June 18, 1930.

April 30, 1930.

N. M. BHARUCHA, District Judge.

District Judge.

The the District Court of Kalutara.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 2,287.
In the Matter of the Estate of the late
Sandradura Rosa Nona de Silva
Abeyaweera Goonesekari Hamine,
deceased, of Kindawis Ladiwa.

THIS matter coming on for disposal before N. M. Bharucha, Esq., District Judge of Kalutara, on March 5, 1930, in the presence of Mr. S. L. de Silva, Proctor, on the part of the petitioner, Agampodi Hendrick Silva of Kudawaskaduwa; and the affidavit of the said petitioner dated December 12, 1929, having been read:

It is ordered that the said petitioner be and he is hereby declared entitled, as widower, to have letters of administration to her estate issued to him, unless any other person or persons interested shall, on or before April 30, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 5, 1930.

N. M. BHARUCHA,
District Judge.

Time for showing cause extended till June 25, 1930.

April 30, 1930.

N. M. BHARUCHA, District Judge.

In the District Court of Kalutara.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction. Dhammage Don Robert (a minor) No. 2,305. deceased, of Bellana.

THIS matter coming on for disposal before N. M. Bharucha, E.C., District Judge of Kalutara, on April 36, 1930, in the presence of Messas. Seneviratne & De Almeida, Proctors, on the part of the petitioner, Bombuwalage Cicilia Jona of Bellana; and the affidavit of the said petitioner dated March 15, 1930, having been read.

It is ordered that the said petitioner be and she is hereby declared entitled, as mother, to have letters of administration to his estate issued to her, unless the respondents—(1) Dhammage Don Elaris, (2) Bombuwalage Simon Sinno, both of Bellana—or any other person or persons interested shall, on or before June 18, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

N. M. BHARUCHA, 1930. District Judge.

April 30, 1930.

# In the District Court of Kalutara.

# Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Kumarannehelage Silvestry Jurisdiction. No. 2,306. deceased, of Gorakana.

Raigamage Marthina Perera of Gorakana....Petitioner

· And "

read:

It is ordered that the said petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow, to his estate issued to her, unless the respondents, Kumarannehelage Alisandri Dias and Raigamage Justina Perera, or any other person or persons interested shall, on or before May 15, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 31, 1930.

OLIVER G. D'ALWIS, District Judge.

The above Order Nisi has been extended till June 20,

N. M. BHARUCHA, District Judge.

In the District Court of Kalutara.

Order Nisi.

Tostamentary In the Matter of the Estate of the late Pillearatelige Charles Perera, deceased, Langane in Raigam korale. Jurisdiction. No. 2.317.

THIS matter coming on for disposal before N. M. Bharucha, Esq., Histic Judge of Kalutara, on May 15, 1930, in the presence of Messrs. Seneviratne & De Almeida, Proctors on the part of the petitioner, Pillearatchige Lumatheris Perera, Vedarala of Miwanapalana; and He affidavit of the said petitioner dated May 5, 1930, laying been read:

It is ordered that the said petitioner be and he is hereby declared entitled, as the eldest son, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents—(1) Haputantirige Katchi Nona widow, (2) Pillearatchige Warlis Perera, both of Walpitage Emis Sinno, both of Uduwa, (5) Pillearatchige Challo Nofa, wife of (6) Kumbukkage Liyoris Sinno, both of Kumbukkage Liyoris Sinno, both of Kumbukkage Liyoris Sinno, both of Kumbukkage Typera, (8) ditto Mendiris Peland and (9) ditto Teuling Perera, minor, by his guardian ad litem the above-named 7th respondent, all of Langane or any other person or persons interested shall, on or before June 18, 1930, how sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said 7th respondent be and he is hereby appointed guardian ad litem over the 9th respondent for all the purposes of this action, unless the respondents or any other person or persons interested shall, on or before June 18, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

N. M. BHARUCHA District Judge. In the District Court of Kandy. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction. Ratnayake Mudiyanselage No. 4,849. Hamy, deceased, of Gampolawela.

THIS matter coming on for disposal before W. E. Barber, Esq., District Judge, Kandy, on January 20, 1930, in the presence of Mr. M. J. Perera, Proctor, on the part of the petitioner Kinawatte Hapu Aratchillage Tikiri Menika di Gambol wela; and the affidavit of the said petitioner dated November 16, 1929, having been read :

ordered that the petitioner, as the widow of the It i deceased be and she is hereby declared entitled, to have letters of administration to the estate of the deceased above-named issued to her accordingly, unless the respondents-(1) Ratnayake Mudiyanselage Punchirala, (2) ditto Kiri Banda, (3) ditto Punchi Banda, (4) ditto Ram Menika, (5) ditto Appu Hamy, (6) ditto Mudiyanse, the 2nd, 3rd, 4th, 5th, and 6th by their guardian gd litem, (7) Kahawatte Hapuaratchillage Jothi Hamy shall, on or before February 27, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

**20,** 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

The date for showing cause is extended to June 16, 1930.

> In the District Court of Kandy. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Moladande Walawwe Medduma Kuma-Jurisdiction. rihamy, deceased, of Dodanwela. No. 4,874.

THIS matter coding on for disposal before W. E. Barber, E. Diffice Judge, Kandy, on March 24, 1930, in the presence of Messrs. Beven & Beven, Proctors, on the part of the petitioner, Dodanwela Mahawalawwe Medduma Banda Dodanwela of Dodanwela; and the affidavit of the said petitioner dated November 22, 1929, having been real.

It is ordered that the petitioner as one of the children of the deceased be and he is hereby declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased above named issued to him accordingly, unless the respondents—(1) Loku Kumarihamy Dodanwela of

the respondents—(1) Loku Kumarihamy Dodanwela of Dodanwela, (2) Tikiri Kumarinamy of Hulangamuwa, (3) Punchi Banda Dodanwela of Dodanwela, (4) Łoku Banda Dodanwela of Kegalla, (5) Tikiri Banda Dodanwela of Dodanwela (6) Somawathie Dodanwela of Arawwawela, (7) Chandrasekera Tikiri Banda alias Willy Dodanwela of Dodanwela, (8) Maiurawathie Dodanwela, (9) Sudharmawathie Dodanwela, both of Dodanwela, (9) Sudnarma wathie Dodanwela, both of Dodanwela, (10) Kobbekaduwe Loku Kumarihamy of Dodanwela; the 7th, 8th, and 9th minor respondents by their guardian at litting the 10th respondent shall, on or before way, 1930, shows sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 24, 1930

W. E. BARBER, District Judge.

The day for showing cause of this Order Nisi'is extended for June 5, 1930.

May 5, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

The day for showing cause of this Order Nisi is extended for July 3, 1930.

June 5, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

May 15, 1930.

26 Root

In the District Court of Kandy.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late, Jurisdiction. Horatalpedigedera Horatala, deceased, of Galabawa.

THIS matter coming on for disposal before W. E. Barber, Esq., District Judge, Kandy on Match 24, 1930, in the presence of Messrs. Level & Beven, Proctors, on the part of the petitione Magedera Sahodaree of Galabawa; and the Francis of the said petitioner dated March 24, 1930, hiving been read a

It is ordered that the petitioner, as the widowich the deceased, be and she is hereby declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased above named issued to her accordingly, unless the respondents—(1) Horatalpedigedera Esanda, (2) Horatalpedigedera Muthuwa, (3) Horatalpedigedera Sahodaree, (4) Horatalpedigedera Dharmadasa, (5) Horatalpedigedera Wattuwa, and (6) Horatalpedigedera Rajapakse, all of Galabawa; the 2nd, 3rd, 4th, and 5th respondents by their guardian ad litem the 6th respondent above named on May 5, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 24, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

This Order Nisi is extended for June 5, 1930, to show cause.

May 5, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

The day for showing cause of this Order Nisi is extended for July 3, 1930.

June 5, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

Testamentary In the Matter of the Estate of Moodu-Jurisdiction. gamuwe Hewage Johana Perera No. 4,876. Hamine, deceased.

THIS matter coming on for disposal before W. E. Barber, Esq., District Judge, Kandy, on April 10, 1930 in the presence of Mr. M. A. S. Marikar, Ploctor, on the part of the petitioner, Nanayakkara Louge Romanis Appuhamy of Katugestota; and the affidavit of the said petitioner dated March 1321930, having been read:

It is ordered that the petitioner, as the husband of the deceased be and he is bearly declared entitled to have

It is ordered that the peritioner, as the husband of the deceased, be and he is bereby declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased above named issued to him, unless the respondent, Karunawathie by her guardian ad litem S. A. Alwis Appuhamy of Katugastota, shall, on or before May 29, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

April 10, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

The date for showing cause against the Order Nisi is extended to June 23, 1930.

May 29, 1930.

W. E. BARBER, District Judge. In the District Court of Kandy.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction
No. 4 107.

No. 4 107.

The Matter of the Estate of the late
Edmund Valentine Talbot, late of
Brierley, Mashobra Park, Tower
road, St. Helier, in the Island of
Jersey, but domiciled in England,
deceased.

THIS matter coming on for disposal before W. E. Barber, Esq., District Judge of Kandy, on May 28, 1930, in the presence of Mr. Victor Denzil de Vos, Proctor, on the part of the petitioner, Nigel Inglesant Lee of Kandy; and the affidavit of the said petitioner dated May 28, 1930, the Order of the Supreme Court of the Island of Ceylon dated May 28, 1930, the power of attorney dated April 4, 1930, granted to the petitioner by Lucy Jane, Dancer Worton and Percy Herbert Chappel, the lawful attorneys of Mabel Emena Talbot, the lawful reliect of the deceased, to whom letters of administration, an exemplification of which is deposited in this court have been issued by His Majesty's High Court of Justice in England, having been read:

It is ordered that the petitioner above named, as the attorney of the above-named Lucy Jane Dancer Worton and Percy Herbert Chappel, be and he is hereby declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased in Ceylon issued to him accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before June 26, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

. May 28, 1930.

W. E. BARBER, District Judge.

In the District Court of Galle.

Order Nisi De Bonis declaring Will proved, &c.

THIS matter coming of for disposal before T. W. Roberts, Esq. Deprice Judge of Galle, on April 9, 1930, in the presence of Messrs. A. D. & G. D. Jayasundere, Proctors, on the part of the petitioner, Margaret Sophia Goonewardene of Kaluwella, Galle; and the affidavit of the said petitioner dated April 3 1930, having been read:

It is ordered that the will of the David George Goone-wardene, deceased, dated August 7, 1913, and now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved, unless the respondents, viz., (1) Eva Moonamale Goonewardene, (2) Ida Moonamale Goonewardene, (3) Leo Moonamale Goonewardene, all of Old place, Kurunegala, (4) Esme Wickremesinghe, wife of C. L. Wickremesinghe, Government Agent Ratnapura, (5) John Gunasekera of Kurunegala, (6) Harry Goonesekera of Chilaw, (7) E. S. Goonesekera of Kalutara, (8) Benjamin Goonesekera of Galle, (9) Henrietta Goonesekera of Gampola, (10) Evelyn Goonesekera of Ja ela, (11) Matilda Weerakkody of Gampola, (12) Elisa Abeyeratne of Manpitiya, (13) Sophia Goonewardene of Puttalam, (14) Ida Florence Peiris of the Mound, Galle, (15) Rev. Theodore Perera of Veyangoda, (16) Theodora Enid Perera, wife of Cyril Perera of Henaratgoda, (17) Vivian Boniace Perera of Balana, (18) Eric Perera of Technical Schools, Colombo, (19) Edward G. M. Goonewardene, Proctor, of Danda gamuwa, shall, on or before May 9, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner, as widow of the deceased above named, is entitled to have letters of administration with a copy of the will annexed, unless the said respondents shall, on or before May 9, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

April 9, 1930.

T. W. ROBERTS, District Judge.

Extended to June 4, 1930.

T. W. ROBERTS, District Judge.

Extended to June 18, 1930.

T. W. ROBERTS, District Judge.

In the District Court of Galle.

Order Nisi.

Jurisdiction. Peter Dolly de Alwis Gunatillaka, No. 7,033. deceased, of Robolgoda in Bentota.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on February 25, 1930, in the presence of Mr. N. de Alwis, Proctor, on the part of the petitioner, Dona Leisina Samarasingha of Robolgoda; and the affidavit of the said petitioner dated February 22, 1930, having been read: It is ordered that 1st respondent be appointed guardian ad litem over 2nd to 9th ininor respondents, viz., Premachandra Samarasingha, (2) Thaslin Charlotte de Alwis Gunatillaka, (3) Ciciliana Sagrette de Alwis Gunatillaka, (6) Richard Richmond de Alwis Gunatillaka, (6) George Turmon de Alwis Gunatillaka, (7) Pullesie Violet de Alwis Gunatillaka, (8) Gabriel de Alwis Gunatillaka, (9) Dayaratna Buddhadasa de Alwis Gunatillaka, all of Robolgoda in Bentota, shall, on or before April 10, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner, as widow of the deceased above named, is entitled to have letters of administration issued to her accordingly, unless the respondents shall, on or before April 10, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

February 25, 1930.

T. W. ROBERTS, District Judge.

Extended to June 19, 1930.

T. W. Roberts, District Judge. In the District Court of Galle.

Order Nisi declaring Will proved, &c.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 7,075.
In the Matter of the Last Will and Testament of Elizabeth Woutersz, deceased, of Kaluwella, Galle.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on May 19, 1930, in the presence of Messrs. Kannangara & Abeyesundere on the part of the petitioner, Right Rev. Gaston Robichesz, S.J., of Golle; and the affidavit of the said petitioner dated April 22, 1930, and affidavit of the fast will dated May 19, 1930, having been read: It is ordered that the will of Elizabeth Woutersz, deceased, dated July 17, 1926, and now deposited in court, be and the same is hereby declared proved; respondent, Don Marshal Amarasiriwardena Wijesekera of Kaluwella, Galle, shall, on or before June 30, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner is the executor named in the said will and that he is entitled to have probate of the same issued to him accordingly, unless the respondent above named shall, on or before June 30, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 19, 1930.

T. W. ROBERTS, District Judge.

29 68

In the District Court of Matara.

Order Nisi declaring Will proved.

Testamentary In the Matter of the Estate of Talpege No. 3,588. Dachche, late of Walgama, deceased.

Parana Witharanage Andris of Walgama....Petitioner.

THIS matter coming on for disposal before M. Prasad, Esq., District Judge of Matara, on February 17, 1930, in the presence of Mr. U. P. Gunawardana, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated February 17, 1930, having/been read;

It is ordered that the petitioner, Paranavitharanage Andris, be and he is hereby declared entitled, as husband of the said deceased, to administer the estate of Talpege Dachcho, unless sufficient cause be shown to the contrary on May 16, 1930.

It is also ordered that the 3rd respondent, Galahitiyege Santhu, be appointed guardian ad litem over the 1st and 2nd minor respondents, unless sufficient cause be shown to the contrary on May 15, 1930.

It is further ordered that the said minor respondents be produced before this court on May 15, 1930.

March 8, 1930.

M. Prasad, District Judge.

Extended for July 15, 1930.

In the District Court of Matara.

Yakalle Kankanamge Don Salman of Ihala Viti,
yala .... Petitionel.

Testamentary Jurisdiction. No. 3,608.

 $V_{\rm S}$ 

(1) Kalahe Pandige Heenhamy of Ihala Vitiyala,
(2) Yakalle Kankanamge Kirihamy and first and
(3) Ranaweerage Don Allis, Joth of dicto (4)
Yakkalle Kankanamge Podilamy and husband
(5) Hewa Maddumage Babunappuhamy, both of
Lenaduwa, (6) Yakalle Kankanamge Suwaris,
(7) ditto Mathes, (8) ditto Surasena (9) ditto Carlina, all of Ihala Vitiyala

THIS matter coming on for disposal before M. Prasad, Esq., District Judge of Matara, on April 4, 1920, in the presence of Mr. Samson Dias, Proctor, on the part of the petitioner, Yakkalle Kankanange Don Salman; and the affidavit of the said petitioner dated April 2, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner, Yakalle Kankanamge Don Salman, be and he is declared entitled, as son of the said deceased, to administer the said estate, and that letters of administration do issue to him accordingly, unless the respondents above named or any person or persons interested shall, on or before July 7, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

April 4, 1930.

M. Prasad, District Judge.

In the District Court of Jaffna.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction.
No. 7.479.
Sinnappu Thambiah of Urumpiray, deceased.

Kathirasippillai alias Thangamnah, Vido of Sinnappu Thambiah of Urumpirky.

THIS matter of the petition of the above-named petitioner praying for letters of administration to the estate of the above-named deceased, and that the above-named 1st respondent be appointed guardian ad litem over the minor the above-named 2nd respondent, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, Jaffna, on March 14, 1939, in the presence of Mr. K. Aiyadurai, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner having been read:

It is ordered that the petitioner is entitled to have letters of administration to the estate of the above-named deceased, as his lawful widow of the deceased, and that the above-named 1st respondent be and he is hereby appointed guardian ad litem over the minor the above-named 2nd respondent, unless the respondent

or any other person shall, on or before May 21, 1930. show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

Jaffna, March 14, 1930.

J. C. W. Rock, District Judge.

Extended and re-issued June 4, 1930.

J. C. W. Rock, Dirarict Judge.

Time to show cause extended to June 16, 1930.

J. C. W. Rock, District Judge.

In the District Court of Jaffna.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction. Karthygeau Nadarajah of Vannar-poinal East in Jama, deceased.

Order Nisi.

Chellachehy, widow of Karthegesu Nadarajah' of Vannarponnai East in Jaffna ...... Petitioner.

THIS matter of the petition of the above-named petitioner praying for letters of administration to the estate of the bove-named deceased, and that the above-named 1st respondent be appointed guardian ad litem over the minor the above-named 2nd respondent for the purpose of protecting her interest and representing her in this action, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, Jaffina, on April 16, 1930, in the presence of Mr. K. Aiyadurai, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner having been read:

It is ordered that the petitioner is entitled to have letters of administration, as she is the lawful widow of the deceased, and that the above-named 1st respondent be appointed guardian ad litem over the said minor for the purpose of protecting her interest and representing her in this action, unless the respondents or any other person shall, on or before June 4, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

Jaffna, April 16, 1930.

J. C. W. Rock, District Judge.

Time to show cause extended to July 23, 1930.

J. C. W. Rock, District Judge. In the District Court of Jaffna.

Order Nisi.

In the Matter of the Estate of the late Testamentary Sinnatamby Kandiah of Karaiyoor, Jurisdiction. No. 7,517. deceased.

John Henry Martyn of Jaffna town ...... Petitioner.

(1) Kandiah Sangarapilla Vias Aiyathurai, (2)
Chellam, daughter of Kandiah; (3) Ledehumy,
daughter of Kandiah (minors) (4) Ponnu, widow
of Kandiah all of Karaiyoor . . . . . Respondents.
THIS matter of the petition of the petitioner praying
that the above named 4th respondent be appointed
guardian ad litera over the minors, the 1st, 2nd, and 3rd
respondents, and that letters of administration to the
optate of the above named deceased be respect to the estate of the above-named deceased be issued to the petitioner, coming on for disposal before J. C.W. Rock, Esq., District Judge, on April 25, 1930, in the presence of Mr. T. Arumainayagam, Proctor, for petitioner; and the affidavit of the petitioner dated March 22, 1930, having been read: It is ordered that the above-named 4th respondent be appointed guardian ad litem over the minors, the 1st, 2nd, and 3rd respondents, for the purpose of representing them in this case, and that the petitioner be declared entitled to take out letters of administration to the estate of the above-named deceased, as the creditor, unless the above-named respondents, shall appear before this country on Line 18, 1930, and show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 14, 1930.

J. C. W. Rock, District Judge.

In the District Court of Jaffna

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Maniyaipillai, wife of Santiapillai Lasarupillai of Saravanai, deceased. Jurisdiction. No. 7,518.

Santiapillai Lasarupillai of Sarayanai . . . . . . Petitioner.

(1) Anthoniapillai daughter of Lasarupillai, (2) Lasarupillai Chrysostom, (3) Lasarupillai Joseph, minors; and (4) Partalameyer Pethurupillai, allof 

THIS matter of the petition of the petitioner praying that the above named 4th respondent be appointed guardian ad hten over the minors, the 1st, 2nd, and 3rd respondents, and that letters of administration to the estate of the above-named deceased be issued to the petitioner, coming on for disposablefore J. C. W. Rock, Esq., District Judge, on April 25, 1930, in the presence of Mr. T. Arumainayagam, Proctor, for petitioner; and the affidavit of the petitioner dated March 26, 1930, having been read: It is ordered that the above-named 4th respondent be appointed guardian ad litem over the minors, the 1st, 2nd, and 3rd respondents, for the purpose of representing them in this case, and that the petitioner be declared entitled to take out letters of administration to the estate of the above-named deceased, as the lawful husband, unless the above-named respondents shall appear before this court on June 18, 1930, and show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

J. C. W. Rock, District Judge. n the District Court of Jaffna.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Harriet Jane Seevaratnam Arulpra-Jurisdiction. gasam of Copay South, late of Telo-No. 7,519. kanson in F. M. S., deceased.

South Copay Arulpragasam of George Samuel . Petitioner

daughter of George (1) Eliza Arunothaya attay Samuel Arulpraggam and (2) Emma Gnanothyavathy, daughter of George Samuel Arulpragasam and (2) Ebenezer Gunaratnam Daniel, all of Copay South, the 1st and 2nd respondents are minors appearing by their guardian ad litem the 

THIS matter of the petition of the above-named petitioner, praying that the above-named 3rd respondent be appointed guardian ad litem over the minors. 1st and 2nd respondents, and that letters of administration be issued to the petitioner, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, Jaffna, on April 29, 1930, in the presence of Messrs. Sivapragasam & Katiresu, Proctors, on the part of the petitioner; and on reading the affidavit and petition of the petitioner having been read: It is ordered that the above-named 3rd respondent be appointed guardian ad litem over the minors, 1st and 2nd respondents, and that letters of administration be granted to the petitioner, as he is the lawful husband of the deceased intestate, unless the above-named respondents or any other person shall, on or before June 18, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 23, 1930.

J. C. W. Bock. District Judge.

In the District Court of Jaffna. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of No. 7,540. the late Sandiravipillai, widow of Muttukumaru of Manthuvil, deceased.

Thiagar Ponniah of Manthuvil ..... Petitioner.

Muttukumanu Velüpillai of ditto ...... Respondent.

THIS matter coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, Jaffna, on January 7, 1930 in the presence of Mr. V. Canagaratnam, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner having been read: It is ordered that the petitioner be declared entitled to have letters of administration to the estate of the said intestate, unless the respondent shall appear before this court on June 25, 1930, and state objection or show cause to the satisfaction of this court to the contrary.

> J. C. W. Rock, District Judge

May 14, 1930.

June 2, 1930.

In the District Court of Chilaw.

Order Nisi.

Testamentary . In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. C. H. Dingiri Menik Ettena of Ihele-No. 1,922. mahawewa, deceased.

A. T. Goonewardene, Secretary, D.  $\mathbf{G}$ Chilaw ..... Petitioner.

(1) W. James Sinno of Mahawewa (2) W. Punchi Sinno of Thamarakuam, (3) W. Podi Sinno of Mahawewa, (4) W. Kirimenik Ettena, (5) W. Saljuhamy, both of Kanubetetuya, (6) W. Podi Nona of Anavulundawe (7) W. Punchi Menikhamy of Mahawewa ...... Respondents.

THIS matter coming on for disposal before M. A. Arulanandan, Esq., District Judge of Chilaw, on July 1, 1929, in the presence of Mr. C. V. M. Pandittesekere, Proctor, of the firm of Messrs. Cooke & Pandittesekere, Proctors, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated July 1, 1929, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled to have letters of administration to his estate issued to him accordingly, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before August 2, 1929, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 1, 1929.

M. A. ARULANANDAN District Judge.

Showing cause is extended to June 16, 1930.

May 16, 1930.

R. F. DIAS, District Judge.

In the District Court of Chilaw.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Handunpathirannehelage Jurisdiction. Davith Sinno of Kirimatiyane, deceased. No. 1,984.

W. A. Tissera Goonewardene, Secretary, District . Petitioner. Court, Chilaw .....

N. P. Andiris Sinno of Kirimatiyane..... Respondent.

THIS matter conding on for disposal before M. A.

Arulanandan, Esd., District Judge of Chilaw, on
February 14, 1930, in the presence of Mr. C. V. M.
Pandittesekers Brotter of the presence of Mr. C. V. M. Pandittesekera, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the said petitioner dated February 14, 1930, having been read: It is ordered that the abovenamed petitioner be and he is hereby declared entitled to administer the estate of the said deceased, and that letters of administration do issue to him accordingly, unless the above-named respondent or any person or persons interested shall, on or before March 21, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

February 14, 1930.

J. A. COREA. Acting District Judge.

Showing cause is extended to June 20, 1930.

R. F. DIAS, District Judge.

Testamentary on the Matter of the Intestate Estate Jurisdiction. of the late Wickramanayake PathiNo. 1,970. renneh age Sirimal Etena of Mahawewa Munasingha Manyansel Junes Sinno of Mahawewa Petitioner.

..... Petitioner.

(1) Munasinghe Mudiyanselage Davith Sinno of Watuhera in Kurunegala District, (2) Pathiraja-mudiyanselage Menickhamy of Udawela in Kurunegala District, (3) Herath Mudicanselage Lama Etana (4) Munisinghe Mudicanselage Mangonona, (5) ditto Robasingho (6) titto Kiri-menikhami, (7) ditto Wijeyasinghe, (8) ditto Karosingho, (9) ditto Dewed Singho, (10) ditto Appuhamy, all of Mahawewa, and 7th and 8th minors by their guardian ad litem 3rd respon-..... Respondents.

THIS matter coming on for disposal before M. A Arulanandan, Esq., District Judge of Chilaw, on December 17, 1929, in the presence of Mr. K. H. A. Jayewardene, Proctor, on the part of the petitioner, M. M. James Sinno; and the affidavit of the petitioner dated December 11, 1929, having been read:

It is ordered that the 3rd respondent above named be appointed guardian ad litem over 7th and 8th minor respondents, unless the respondents or any others interested shall, on or before February 14, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as a son of the above-named deceased, to have letters of administration to her estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before February 14, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

December 17, 1929.

J. A. COREA. Acting District Judge.

Time for showing cause against the above Order. Nisi is extended to June 19, 1936.

R. F. Diás; District Judge.

In the District Court of Chilaw. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of the late Kana Vairaiya of Udappu, deceased Jurisdiction. No. 2,001. deceased

Kamalamutt Sellamm & Udappu ...... Petitioner. Vs.

Kamalamuttu Rakai of Udappu......Respondent.

THIS matter coming on for disposal before R. F. Dias, Esq., District Judge of Chilaw, on May 14, 1930, in the presence of Mr. F. T. Proctor, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the said petitioner dated January 29, 1930, having been read: It is ordered that the petitioner be and she is hereby appointed administratrix to the above estate, unless the respondent above named or any persons interested shall, on or before June 16, 1930, show sufficient cause to the contrary. R. F. DIAS,

May 4, 1930.

District Judge.

May 25, 1930.

In the District Court of Axissawella.

Testamentary: In the Matter of the Instate Estate of Jurisdiction.

No. 134.

Natavitaramalage Loku Mahatmeya of Deraniyagala in the Atulugam korale of Three Kirales, deceased.

THIS matter coming on or disposal before V. P. Redlich, Esq., District Judge of Avissawella, on May 7, 1930. in the presence of Mr. D. L. Welikala, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the petitioner dated May 5, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, to letters of administration to the estate of the deceased above-named, as his son, unless the respondents above-named or any other persons or persons interested shall, on or before May 28, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 7, 1930.

V. P. Redlich, District Judge.

This Order Nisi is extended to June 18, 1930.

May 28, 1930.

V. P. REDLICH, District Judge.

In the District Court of Avissawella.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the State of Walimuni-Jurisdiction: dewage Gironisal late of Werahera, No. 137. deceased

Karawitage alias

alimun dewage Rosa of Wera-Petitioner

And

THIS matter coming on for disposal before V. P. Redlich, Esq., District Judge of Avissawella, on May 28, 1930. in the presence of Mr. D. J. S. Goonewardena.

Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the petitioner dated May 5, 1930, having been read:

It is ordered that the petitioner above named be and he is hereby declared entitled to letters of administration to the estate of the deceased above named, as his widow, unless the respondents or any other person or persons interested shall, on or before June 18, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 28, 1930.

V. P. REDLICH, District Judge.

3/ Sin the District Court of Kegalla.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction.

No. 1,420.

In the Matter of the Intestate Estate of
Charles Bernard Wijesingha of D. Mand S. S. Office, Colombo, deceased

(1) Leelanathie Wijesingha of Kegalla, (2) Beitram
Frederick Wijesingha of Kegalla, by their
guardian ad litem (3) B. D. R. Pieries of
Kegalla Respondents

THIS matter coming on for disposal before S. S. Navaratnam, Esq., District Judge of Kegalla on March 8, 1930, in the presence of Mr. G. Aturupana, Proctor, on the part of the petitioner; and her affidavit and petition dated December 10, 1929, and January 24, 1930, respectively having been read:

It is ordered and declared that the 3rd respondent above named as the uncle of the 1st and 2nd respondents minors above named is a fit and proper person to be appointed their guardian ad litem and that such appointment will be made accordingly, and that the petitioner above named as the widow of the deceased aforesaid is entitled to have letters of administration issued to her; and that such letters will be issued to her accordingly, unless the respondents above named or any other person or persons interpreted in the matter shall, on or before June 17, 1930, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 23, 1930

S. S. NAVARATNAM,
District Judge.